
Rasvijetljeno svjetlošdu Istine, 11. poglavlje 
 

Publicitet i pridobivanje ljudi   
 

Od 2011. godine B. N. Narasimhamurthy i Madhusudan Naidu provodili su 
kampanju da bi uvjerili poklonike u ono što oni tvrde, a to je da  Sri Sathya Sai 
Baba sada živi u  Muddenahalliju u ‘suptilnom tijelu’. 
 
Ta se kampanja pojačala  2014. godine kad je objavljeno izdanje govora koje je  
Madhusudan Naidu održao u Kodaikanalu, za koje je on tvrdio da su govori koje 
mu je priopdio Sri Sathya Sai Baba u suptilnom tijelu. Tî su se govori proširili 
cijelim svijetom putem web stranica i e-maila.  
 
Godine 2014. V. Kumar je stupio u izravnu vezu s nekoliko  Sai mladih u 
Australiji da bi ih pridobio. U studenom 2014. godine V. Kumar je sastavio popis 
Sai  mladih iz Australije i mladima je dat zadatak da pristupe onima koji se 
nalaze na popisu kako bi ih uvjerili da Sathya Sai Baba sada komunicira s   
Madhusudanom Naiduom. 
 
Zatim su Madhusudan Naidu i njegov tim predložili da bi mogli posjetiti 
Australiju. Tijekom posjeta tima iz Muddenahallija  Australiji, organizirano je 
jedno događanje i poklonicima su poslane pozivnice u kojima ih pozivaju na 
sudjelovanje.   
 
Mladi su isto tako bili pozvani na nešto za što su oni vjerovali da de biti 
društveno ili duhovno okupljanje da bi na kraju otkrili kako je svrha okupljanja 
bila da ih - oni koji podupiru Muddenahalli - uvjere kako se Sri Sathya Sai Baba 
vratio u suptilnom tijelu i sada boravi u Muddenahalliju.  
 
U samom Prashanti Nilayamu, oni koji podupiru Muddenahalli, pristupaju  Sai 
poklonicima i traže od njih da idu u  Muddenahalli.  Velik je broj poklonika koji 
su se vratili iz Indije i koji su izvještavali o tome kako su im pristupili u ašramu i 
govorili: „Svami više nije u Prasanthi Nilayamu, On je sada u Muddenahalliju, 
zato biste trebali otidi tamo.“ Onima koji su posjetili Muddenahalli, govorili su 
to isto. 
 
Poklonicima su poslane pozivnice kako bi ih se potaklo da posjete događanja u 
Muddenahalliju kao što su konferencija mladih koja de se održati u studenom 
2015. godine, isto kao i proslava rođendana Sathya Sai Babe, koja se sada u  
Muddenahalliju održava odvojeno od proslave koju pripređuje Sathya Sai 



organizacija. U Americi su oni koji podržavaju Madhusudana Naidua poslali 
pozivnice na skup koji de biti održan u Encinitasu. 
 
Gospodin B. Narasimhamurthy u svojoj knjizi 'Helpline on the Sathya Sai Path', 
potiče poklonike da reklamiraju Svamija i Njegovu poruku:  
 
Vi biste u svakom slučaju trebali njegovati misionarsku gorljivost u 

propagiranju Svamijeve poruke za dobrobit svijeta.  
Helpline on the Sathya Sai Path, p. 161 

 

Madhusudan isto tako potiče one koji ga slijede da objavljuju svoja iskustva:  
 

Kad sam pitao Svamija u vezi s time da podijelim svoja iskustva s drugima, 

Njegov je odgovor bio: 

„Govori bez straha o onome što si doživio. Ako postoji pogreška, samo 

tada može postojati strah. Nema nikakve pogreške, tako da nema ni 

prostora bilo kakvom strahu. Govori o tome što je tvoje srce svjedočilo. 

Onima koji pitanja postavljaju iskreno, koji pitaju s osjedajem, neka znaju 

da još uvijek postoji način da se doživi Svami, a to je kroz put poniznosti i 

otvorenosti uma. Ako je netko ponizan i širokogrudan, on de svakako 

razumjeti. Nema koristi od toga da se Vede pjeva  bivolima. Oni nede ništa 

razumjeti. Kako ih pjevati, poučite one koji de razumjeti. Za ostale je tišina 

najbolji odgovor.  
http://reconnectsrisathyasai.blogspot.com.au/2014_07_01_archive.html 

 

Jedan od onih koji slijedi Madhusudana, opisuje kako ga je  Madhusudan 
(kojemu se on obrada kao Svamiju) pogledao i rekao da piše o svojim iskustvima 
nakon nedavno održanog Ljetnog tečaja u Muddenahalliju: 
 
Ja sam trčao usporedno s automobilom dok se Svami vradao Prem Deep. 

On me pogledao i rekao: „Piši.“ Nisam najbolje razumio što mi je rekao. Ja 

sam Ga upitao: „Svami?“  On je rekao: „Doživljaj.“  Kao ponosni otac, 

nakon uspješnog završetka Ljetnog tečaja, On je želio da ja radost koju 

sam doživio podijelim i s drugima koji iz raznih razloga nisu mogli 

prisustvovati tečaju.  
http://preethamsai9.hubpages.com/hub/Summer-Showers-in-the-Foothills-of-Nandi-Hills-An-Exposition 

 

Ipak, Svami je rekao Arnoldu  Schulmanu, piscu koji je o Njemu želio napisati 
knjigu:   
 

http://reconnectsrisathyasai.blogspot.com.au/2014_07_01_archive.html
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„Ti ne razumiješ”, rekao je Baba. „Ja sam ti samo rekao: 'Napiši knjigu'’ 

zato jer sam želio tebe. Razumiješ li? Tebe. Ne knjigu. Knjiga je publicitet. 

Meni nije potreban publicitet. Ja ne želim publicitet. Ja želim tebe. Ja želim 

tvoju vjeru. Ja želim tvoju ljubav. Svatko tko dolazi ovamo da bi me vidio, 

misli kako je on taj koji je sve to pripremio, ali ja sam to uredio...” 
Baba, str. 172, https://groups.yahoo.com/neo/groups/SaiBabaLeelas/conversations/topics/4127 

 

Je li se Svami ikada upuštao u publicitet i pridobivanje ljudi? Svami je sâm 
rekao:   
  

Snaga privlačnosti je božanskost. Jedan mali primjer: Danas se ovdje 

okupilo na tisude ljudi. Tko vas je pozvao? Je li vam netko poslao pozivnice?  

Nikakve pozivnice nisu bile poslane. Kako ste onda dospjeli ovamo? Vaša 

ljubav prema Svamiju glavni je uzrok. Nitko vas nije ovamo dovukao na 

silu. Svi vi to znate. Ljude dovoze kamionima na političke skupove. Usprkos 

stalnom traženju da ne dolazite, vi ipak dolazite ovamo. Privlačnost ljubavi 

je božanskost. To je božanski magnet. 
SSS  31.43: November 23,  1998., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-43.pdf 

 

Mene ne zanima da vidim ovu dvoranu ispunjenu do posljednjeg mjesta. Ja 

samo želim kvalitetu, ne količinu. Jedna čajna žličica kravljeg mlijeka bolja 

je od bačve magaredeg. Dovoljno je ako imamo šačicu ljudi čija su srca 

plemenita.  
SSS  35.11: July 22, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 

 

Svami više voli da novi ljudi dolaze samo nakon što su uočili kako je život 

članova Centra ispunjen vrlinama i na temelju riječi koje su čuli. 

Spominjanje i slične stvari mogu započeti u malom opsegu, ali, s 

vremenom, izmadi de nadzoru. Čak i tako male stvari kao što su obavijesti, 

uzet de  kao reklamu za  Svamija. Drugi Svamiji trebaju reklamiranje  i čak 

osiguravaju prijevoz, ali Saiju ne treba reklama, usprkos tomu, na tisude je 

onih koji dolaze. Sai čak govori ljudima koji su ovdje da idu kudi, ali oni 

ostaju. U tome je razlika.  
CWBSSSB – Razgovori s Bhagavānom Si Sathya Sai Babom,  str. 168 ili 

http://media.radiosai.org/journals/Vol_05/01APR07/02-conversations.htm 

 

Utjelovljenja ljubavi! Ja sam vam govorio na takav način samo zbog moje 

velike ljubavi prema vama. Razumijte ono što vam je bilo preneseno i 

objasnite vašim prijateljima koji su poklonici. Predanost je potrebno 

njegovati na tih i iskren način. Nemojte uništiti svoje živote time što dete 
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se upuštati u neistinite načine. Govorite istinu – satyam bruyat. Istina je 

Bog. Zato, vodite život koji je ispunjen istinom i na kraju se stopite s 

istinom.  
SSS 35.11: July 22,  2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 

 

Ja ne ovisim o izvanjskim manifestacijama i djelovanjima, povezan sam s 

vama putem unutarnjeg načela ljubavi. Ako dete biti privučeni izvanjskim 

privlačnostima, onda je reklama od presudne važnosti. Naprimjer, ako se 

ovakva konferencija ili onakva konferencija održava na nekom drugom 

mjestu, potrebno je otisnuti pozivnice i poslati ih, potrebno je uputiti 

osobne zahtjeve da bi ova ili ona osoba mogle sudjelovati. Mnogima je 

potrebno poslati obavijesti unaprijed da bi na vrijeme primili pozivnice i da 

bi se osigurala uspješnost događanja. No ovdje, u  Prasanthi Nilayamu, 

nikakva pozivnica nije nikada bila otisnuta i poslana ni u kojoj prigodi, a 

kojom se ljudi pozivaju na dolazak. Od nikoga se nije posebno tražilo da 

sudjeluje. Ljubav je ta, pozivnica od srca  k srcu, koja je dovela brojne 

tisude vas na ovo mjesto. Vi ste dokazali neospornost i vrijednost ljubavi; 

ljubav je moja najmodnija snaga.  
SSS 10.34:  November 22,  1970.,  http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-34.pdf 

 

Gaspod nema nikakve namjere da bi sebe reklamirao. Meni nije potreban 

publicitet, kao što nije potreban niti jednom drugom utjelovljenju Boga – 

avatāra. Koga biste se vi to usudili reklamirati? Mene? Što vi znate o meni? 

Vi danas o meni govorite jednu stvar da biste sutra govorili nešto sasvim 

drugo. Vaša vjera nije postala nepokolebljiva. Vi me hvalite kad se stvari 

odvijaju dobro i krivite me kad krenu po zlu. Kad započnete s 

reklamiranjem, spuštate se na razinu onih koji se natječu u prikupljanju 

bogatstva omalovažavanjem drugih i isticanjem sebe samih.  
43rd birthday discourse – govor održan prigodom proslave 43. rođendana, 

http://www.sathyasai.org/discour/1968/d681123.htm 

 

„Nisam došao u misiju javnosti u ime bilo koje sekte, vjere ili cilja; niti sam 

došao skupljati poklonike za bilo koju doktrinu. Nemam plan privlačiti 

učenike ili poklonike u svoje okrilje, niti u okrilje bilo koga drugoga. Došao 

sam vam govoriti o toj sveopdoj objedinjujudoj vjeri, o tom atmičkom 

načelu, o tom putu ljubavi, o toj dharmi ljubavi, o toj dužnosti ljubavi, o toj 

obvezi da volite.“ 
SSS  8.22: July 4, 1968., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume08/sss08-22.pdf 
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SAŽETAK 
1.Madhusudan Naidu traži od ljudi da pišu o njemu i objavljuju svoja iskustva 
vezano uz njega. On govori onima koji ga slijede da podijele svoja iskustva s 
onima koji su skloni vjerovati im.  
 
2. Sathya Sai Baba je rekao kako Njemu nije potreban nikakav publicitet i da 
On ne želi nikakav publicitet. On je rekao da želi kvalitetu, a ne količinu. 
 
PITANJA 
 
1. Sri Sathya Sai Baba se nikada nije bavio publicitetom i kazao je da On želi 
kvalitetu, a ne količinu. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sri 
Sathya Sai Babom, zašto se onda on i oni koji ga podupiru upuštaju u 
reklamiranje što je suprotno izrazitoj želji  Sri Sathya Sai Babe? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Reklamiranje aktivnosti služenja 
 

Kaže se da djela govore više od riječi i mi demo sada preispitati prvi projekt 
Madhusudana Naidua u svjetlu učenja i primjera Sri Sathya Sai Babe.   
 
Prvi veliki projekt koji je pokrenula skupina iz Muddenahallija, bila je izgradnja 
Sathya Sai Sanjeevani hospital u Naya Raipuru, koja je smještena u blizini doma  
Madhusudana Naidua. Na stranici Raipur Sai Sanjeevani hospital navodi se i 
reklamira broj operacija koji je obavljen u bolnici u velikom opsegu.   
                                                                                                                   http://srisathyasaisanjeevani.org/ 
 

Sri Sathya Sai Baba nije putem medija reklamirao aktivnosti služenja koje je 
provodila Sathya Sai organizacija i rekao je:  
 
Ono što su danas novine, sutra de postati otpadni papir.  

          SSS 35.6: April 13, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-06.pdf 

 

Tijekom obilježavanja obljetnice otvaranja Superspecijalističke bolnice u 
Whitefieldu - Whitefield Super Specialty Hospital, Svami je isto tako 
napomenuo: 
 

Ja nemam ništa s novinama. 
 SSS 35.2: January 19, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-02.pdf 

 

Međutim, web stranica Sathya Sai Sanjeevani hospital objavljuje mjesečni 
glasnik - newsletter koji objavljuje i reklamira aktivnosti bolnice. Objavljuje 
statističke podatke o tomu koliko je bolesnika pregledano, kakvo im je liječenje 
pruženo i odakle su, a isto se tako objavljuju izvadci iz novina koji hvale bolnicu.  
 
                                                                             http://srisathyasaisanjeevani.org/newsletters.html 
 

Svako izdanje mjesečnog biltena - newsletter objavljuje fotografije zaposlenikâ 
bolnice. Svaki broj započinje sloganom:  
 
‘Read. Be Inspired. Act. – Čitaj. Budi inspiriran. Djeluj.’  

 
Više puta, u svakom broju mjesečnoga biltena, objavljuje se natpis kojim se 
reklamira:  
 
„Sve se usluge obavljaju potpuno besplatno.“ 

 
Postoji poveznica na web stranicu pod nazivom ‘Free of Cost – Bez troškova’. 
Pod naslovom ‘Gift of Life –Dar života’ na toj poveznici nalazi se izjava:  

http://srisathyasaisanjeevani.org/
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-06.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-02.pdf
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Ovaj hram u kojem se liječi podupiru brojni nesebični pojedinci koji su 

predani i dalje pronose upute koje im je pokazao Sri Sathya Sai Baba te 

žele donijeti osmijeh na lica mnogih malih srca u zemlji i svijetu.  
http://srisathyasaisanjeevani.org/freeofcost.html 

 
 

Izdanje mjesečnog biltena iz lipnja 2015. godine isto tako ima reklamu kojom se 
zahvaljuje ljudima na njihovog potpori:   
 
Hvala vam što ste s nama u omogudavanju ovog lijepog zadatka ljubavi i 

nesebičnog služenja onima koji su najpotrebitiji. Vaša je potpora istinski 

neprocjenjiva.  

 
U svakom broju objavljuje se zahtjev da ljudi i dalje nastave slati priloge biltenu, 
kao što je:  
 
Nastavite i dalje biti u vezi s nama. To nam puno znači.  

                                                                             Vaš Sai Sanjeevani tim 

 
U broju od lipnja isto su tako objavljene fotografije iz novina i svečanost dodjele 
nagrada pod naslovom:  
 
Uvaženi medijski kanal IBC 24 ocijenio je Sri Sathya Sai Sanjeevani hospital 

kao 'Najbolju bolnicu' u Chhattisgarhu, država Madhya Pradesh i 

Maharashtra. 

 
Web stranica bolnice isto tako ima i prostor za novosti - newsroom u kojem se 
dodatno prikazuju članci iz novina o bolnici i njezinim aktivnostima:  
 
                                                                             http://srisathyasaisanjeevani.org/sanjeevaninews.html 
 

Galerija fotografija isto tako predstavlja fotografije članaka iz novina o bolnici. 
Video galerija isto tako ima video snimke koje reklamiraju bolnicu kao i priču o 
njoj, isto kao i video snimke koje su snimljene za vijesti na televiziji i prikazuju 
priču o bolnici.  
 
Ova vrsta reklamiranja putem javnih medija uočljivo je odsutna s web stranicâ 
superspecijalističkih bolnica, kako one u Puttaparthiju, tako i one u  Bangaloreu 
koje je osnovao Sri Sathya Sai Baba. Nema nikakvog javnog reklamiranja da su 
usluge koje se pružaju u bolnici besplatne. Isto tako ne postoji ništa što bi 

http://srisathyasaisanjeevani.org/freeofcost.html
http://srisathyasaisanjeevani.org/sanjeevaninews.html


ukazivalo na to da bolnice imaju potporu nesebičnih pojedinaca te da se 
potpora jako cijeni i dobrodošla je:  
 
                                                                                         http://psg.sssihms.org.in/index.htm 
 
                                                                                               https://wfd.sssihms.org.in/ 
 

Iako je posao koji je obavljen za potrebe djece u bolnici u Raipuru bez sumnje 
hvalevrijedan, činjenica da su oni bolnici dali naziv „Sri Sathya Sai Sanjeevani“ 
znači da njezine aktivnosti predstavljaju Svamija i trebaju slijediti Svamijeve 
standarde. Zato je neizbježno pitanje koje se ovdje postavlja – slijede li oni 
Svamijeva učenja o služenju i publicitetu? Još preciznije, je li Sri Sathya Sai Baba 
odobrio reklamiranje aktivnosti služenja?  
 
Njihovo nesebično služenje – sevā ne bi trebalo biti egzibicionističko, ne 

smije se tražiti nikakav uzvrat, čak niti zahvalnost ili zahvaljivanje onih koji 

primaju pomod.   
SSS 8.6: February 23, 1968., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume08/sss08-06.pdf 

 

Aktivnosti služenja u svim zemljama mogu se provoditi samo nesebičnom 

predanošdu. Fanfare su znak neiskrenosti. Može biti prihvaden samo tih, 

neokaljan posao.   
SSS 19.25: November 21, 1986., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume19/sss19-25.pdf 

 

Služenje društvu ne bi trebao postati posao  za pokazivanje (igra riječi u 

engleskom jeziku: - „social service i show-cial work“(!)) koji se obavlja radi 

reklame imajudi u vidu da je negdje neki fotoaparat koji de to zabilježiti.   
SSS 10.3: January 2, 1970., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-03.pdf 

 

Velik je broj onih koji pristupaju kad se uputi poziv za služenje u društvu, ali 

vedina njih teži za publicitetom, traže fotografe s foroaparatom uvijek kad 

pomažu drugima i jako su razočarani kad ih se ne spomene u novinama! 

Takvi se ljudi uvijek guraju naprijed, u prvi plan i uspinju se na položaje koji 

im omogudavaju ovlasti, samo da bi pokazali svoju važnost pred javnošdu. 

Oni zaboravljaju da je služenje štovanje, da je svaki čin služenja cvijet koji 

je položen pred stopala Gospoda i da, ako je taj čin okaljan egom, to je kao 

da su cvijet napali razni insekti i nametnici! Tko de okaljati stopala takvom 

neprimjerenom ponudom?  
SSS  11.16: March 8,  1971., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume11/sss11-16.pdf 
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Čin služenja ne smije se suditi prema utrošenom novcu ili publicitetu koji on 

donosi. To može biti samo čaša vode ponuđena u dubini džungle,...  
Sathya Sai nam govori 7.23: 24. svibnja 1967., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-23.pdf 

 

Bog vas nede pitati kad i gdje ste provodili služenje; On de vas pitati koji su 

bili vaši motivi i vaše namjere. Pristup zajedničke pomodi i nesebičnog 

služenja razvijaju „humanost“ čovjeka i pomažu da se rascvjeta božanskost 

koja je latentna u njemu.  
SSS 15.31: November 19, 1981., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume15/sss15-31.pdf 

 

Religija se u ovoj zemlji spustila na niske grane upravo zbog takvog načina 

traženja i davanja donacija. Iskreno govoredi, najdragocjenija donacija je 

čist um. Darujte ga Organizaciji i ona de procvasti.  
Sathya Sai nam govori 7.18: 21. travnja 1967., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-18.pdf 

 

Ja od drugih ne tražim niti jednu paisu. Ja nikada ne odobravam takvu 

vrstu posla. Bez obira na to o kome se radi, ako vam netko pristupi s 

takvim niskim porivom, recite mu da se odmah gubi. Nemojte dopustiti da 

se posao uvuče u polje duhovnosti.  
SSS 35.11: July 22,  2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 

 

 
SAŽETAK  
 
1. Sathya Sai Sanjeevani hospital Madhusudana Naidua naveliko je bila 
reklamirana u medijima i web stranica bolnice opsežno reklamira koliki je 
broj operacija obavljen. Web stranica bolnice isto tako sadrži prostor za 
medije - media room, mjesečni bilten - newsletter, galeriju fotografija i 
galeriju video zapisa, a to sve služi reklamiranju usluga koje su provedene te 
predstavljaju članke o bolnici objavljene u novinama i medijima.  
 
2. Sathya Sai Baba je rekao da su fanfare znak neiskrenosti. Samo tih, 

neokaljan posao može biti prihvaden. (SSS 19.25). Služenje društvu ne bi 

trebao postati posao  za pokazivanje (igra riječi u engleskom jeziku –

„social service i show-cial work“ (!)) koji se obavlja radi reklame imajudi 

u vidu da je negdje neki fotoaparat koji de to zabilježiti.(SSS 10.3) 

 
3. Mjesečni bilten - newsletter koji izdaje bolnica, upuduje ljude da:  'Read. Be 
Inspired. Act. – Čitaj. Budi inspiriran. Djeluj.’ U njemu se više puta u svakom 
broju ponavlja da se „Sve usluge obavljaju potpuno besplatno.” Web stranica 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-23.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume15/sss15-31.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-18.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf


govori o tomu kako bolnicu podupiru brojni nesebični pojedinci koji žele 
vratiti osmijeh na lica djece. Mjesečni ilten ima natpis kojim se zahvaljuje 
ljudima na njihovoj potpori i govori da je njihova potpora neprocjenjiva.  
 
4. Sri Sathya Sai Baba je rekao da se za nesebično služenje ne smije tražiti 
nikakav uzvrat. On je isto tako rekao da se ne traže donacije ni na koji način, 
bilo neizravno ili izravno.  
 
PITANJA 
 
1. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sri Sathya Sai Babom, zašto 
njegovi projekti služenja koriste medije za širenje publiciteta, što je izravno u 
suprotnosti sa Svamjevim učenjima? 
 
2. Kako Svami govori da za nesebično služenje ne bi trebalo tražiti nikakav 
uzvrat, ako se aktivnost služenja reklamira i hvali u medijima, može li se još 
uvijek nazvati nesebično služenje? 
 
3. Bolnica koristi različite načine da bi stalno podsjedala ljude na opseg 
služenja koji se provodi i da se provodi besplatno, dok u isto vrijeme ljude 
podsjedaju na činjenicu da je bolnici potrebna potpora i da ih se moli da 
djeluju u tom smislu. Nije li to samo drugi način kako se traži novac?  
 
4. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sri Sathya Sai Babom, zašto se 
onda javlja tako velika razlika u pristupu bolnice prema medijima i 
reklamiranju u usporedbi sa nesebičnim služenjem koje se provodi u tišini u 
bolnicama koje je utemeljio   Sri Sathya Sai Baba? 
 



Opisi onih koji su povezani sa  Sukshma Babom 
 

U svojoj knjizi „Loving God“, Babin biograf, gospodin N. Kasturi piše o događaju 
koji se zbio tijekom njegovog posjeta  Orissi gdje je trebao govoriti o Babi.  
Njegovi su domadini izradili i tiskali program njegovog posjeta Orissi, a jedna je 
točka programa bila navedena kao „Intervjui s uvaženim osobama“. Iako se nije 
najugodnije osjedao zbog takvog opisa, profesor Kasturi je dopustio da se to 
dogodi. Ali, što se dogodilo kao posljedica toga? Kad se Kasturi vratio u 
Prasanthi Nilayam, Svami je danima odbijao razgovarati s njim. Kad je konačno 
počeo ponovno razgovarati s Kasturijem, Svami ga je prekorio:   
 
„Što se to dogodilo s tobom? Tvoj je ponos nepodnošljiv. Tvoja glava, koja je 
natekla, jednoga de se dana rasprsnuti. Što si to radio u Orissi? Ti bi trebao 
dobiti batine bez ikakve milosti." Kad je Kasturi molio Svamija za milost jer ne 
zna o čemu se radi, Svami mu je pružio primjerak programa njegovog boravka u 
Orissi, pokazujudi na dio u kojem je pisalo: „Intervjui s uvaženim osobama“. 
Svami ga je upitao: „Kad si vidio ovo što je napisano, zar im nisi rekao da je to 
pogrešno?" „Ne, Svami." „Ovdje se nalazi tvoj ponos, tvoj prenapuhani ego", 
rekao je On. Svami mu je nakon toga rekao: „Pošalji telegram tim ljudima da ti, 
ako budu ponovili takvu besmislicu, više nedeš dodi u Orissu." Kasturi je obedao 
da de to učiniti i ispričao se, objašnjavajudi da je to prešutio samo zato jer nije 
namjeravao nanijeti bol svojim domadinima i stvarati nepoželjnu situaciju. 
Svami ga je samo potapšao po ramenu i nježno rekao: „Idi i pošalji telegram." 
Kasturi je rekao: „Ja sam bio ponovno pročišden. Ali, kroz kakav sam se tunel 
nevolja morao provudi da bih ponovno došao u svjetlost ljubavi!"  On se zakleo 
kako nede dopustiti da se to više ikada dogodi.  
 
Profesor Kasturi je kasnije objasnio:  
 
Ja moram priznati da se 'propast u Orissi' dogodila zbog riječi 'uvažene 

osobe' koje su me zagolicale isto kao i riječ  'intervjui' (s VIP-ovima  – jako 

važnim osobama – 'very important persons' iz Sai obitelji!). Naravno da 

sam racionalno razmotrio situaciju i prosudio da je moje prihvadanje izraz 

dobrog ponašanja ili bi se prigovor mogao protumačiti kao 

omalovažavanje. Ali,  Baba je znao da se moj ego osjedao uzdignutim kad 

su tê osobe pozvali i doveli u prostoriju gdje je bio intervju. To je otkrilo 

dubok duhovni pad i Baba je milostivo preuzeo na Sebe da to ispravi.  
Loving God, p. 411-416 

 



Svami je, one koji su Mu bili u blizini, pažljivo i s ljubavlju štitio od najmanjih 
tragova ponosa ili ega koji bi se uzdigli u njihovoj glavi. Zašto? 
 
Sada se javlja pitanje: „Što je uopde gusta tkanina koja prekriva zrcalo 

čovjekova uma?” Ta je tkanina izrađena od skupine šest čovjekovih 

unutarnjih neprijatelja – ariśadvarga: želje - kāma, ljutnje - krodha, 

pohlepe - lobha, vezanosti - moha, ponosa  – mada i ljubomore ili zavisti  - 

matsarya. Od ovih šest neprijatelja, ponos se može smatrati najgorim. 

Postoji osam vrsta ponosa: ponos zbog novca, učenosti, zbog pripadnosti 

nekoj kasti, zbog bogatstva, ljepote, mladosti, zbog položaja u društvu ili 

autoriteta, a postoji i duhovni ponos – tapas.  
SSIB – Ljetni pljuskovi u Brindavanu 1990.7: http://www.sssbpt.info/summershowers/ss1990/ss1990-07.pdf 

 

Samo kad se ponos vezan uz ego ponudi kao žrtva na oltar Bogu, čovjek 

može otkriti svoju pravu prirodu. Potrebna je predanost da bi se napravio 

prvi korak na duhovnom putovanju.  
SSS  21.5:  January 16, 1988., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume21/sss21-05.pdf 

 

Ponos de prijatelje preoblikovati u neprijatelje, on de na udaljenosti držati 

čak i rođake, on de pobijediti sve što je dobro. Nesebično služenje – sevā 

razvit de u vama odliku poniznosti. Poniznost de vam omoguditi da radite u 

sretnom zajedništvu s drugima.  
SSS 15.32: November 21, 1981., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume15/sss15-32.pdf 

 

Ako je Sukshma Baba uistinu Sri Sathya Sai Baba, ne bi li bilo razumno očekivati 
da de on isto tako one koji su oko njega štititi od razvijanja ega? Drže li se oni 
koji su bliski  'Sukshma Babi' istih onih visokih standardâ koje je Svami 
postavio?   
 
Na web stranici Sai Uvacha možemo pročitati opis  Madhusudana Naidua: 
 
Izvrstan student, gorljivi poklonik i najponizniji Svamijev sluga, 

Madhusudhan Rao Naidu zaslužuje sve pohvale i milosti koje mu je Svami 

podario. Kao što de se majka puna ljubavi sagnuti da bi podigla malo 

dijete, Bog se spušta na Zemlju da bi osnažio vezu srodstva s 

čovječanstvom i pospješio njegovo uzdizanje do božanskosti. Istina je da 

Sathya Sai Baba ne treba nikakve medije ni posrednike, ono što On treba 

su u potpunosti nesebični i predani pojedinci kao što su Madhusudhan Rao 

http://www.sssbpt.info/summershowers/ss1990/ss1990-07.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume21/sss21-05.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume15/sss15-32.pdf


Naidu i Narsimha Murthy, koji su voljni žrtvovati svoje živote da bi postali 

najdostojniji i najvrjedniji instrumenti u božanskim rukama.  
https://saiuvacha.wordpress.com/2015/03/08/who-is-madhusudhan-rao-naidu/ 

 

Dokument  Truth about Sukshma Baba – Istina o Sukshma Babi opisuje 
Madhusudana kao ‘Madhu Babu‘: 
 
Duže od jednog desetljeda Sai Baba je pripremao Madhusudhana za ovu 

ulogu. On je morao prodi kroz mnoge strogosti sve dok jedina stvar u 

njegovom životu u svakom trenutku nije postao Svami. Za njega više ne 

postoji ništa drugo.  Madhu je postigao krajnju žrtvu cjelokupne potpune 

predanosti Apsolutu kojem se mi obradamo kao Sathya Sai Babi. 
 

Da je želio, on se mogao sjediniti s Njim, ali je odabrao ostati u svojem 

'fizičkom vozilu' kako bi pomogao Svamiju da završi svoju misiju. Ne postoji 

razlika između njih dvojice. Svami i Madhu su jedno. 
 

Kad pogledate u Madhuove oči, vi vidite Babu. Glas koji govori je Baba. 

Pokreti, način hoda i maniri su Babini. Čak je i miris jasmina pokazatelj 

njihove jednote. Postoji samo jedna razlika između onoga što se događa s 

Madhu-Babom i Sathya Sai Babom. Prethodno je postojao oblik. Sada tog 

oblika više nema, ali sve ostalo je isto.  
Truth about Sukshma Baba, p.1 

 

Ljudi su dovedeni u zabludu tako da vjeruju da Sathya Sai Baba komunicira 

putem druge osobe. Ali, istina leži u tome da  pojava nije poznata vedini 

ljudi i jako se rijetko koristila tijekom povijesti, a njezin postupak ostaje 

tajna.  Svami je Madhu. Riječi su Njegove. Usta koja se pokredu na njemu, 

pokreti i način govora u potpunosti su Saijevi. Ne postoje Svami i Madhu. 

Postoji samo jedan Sai Baba/Madhu. 
E-mail koji je uputio Gerald Dominick (Sai Surya) 06/09/15 

 
 

Kao što je to prethodno ved bilo navedeno, Madhusudan je bio poznat kao vješt 
glumac u vrijeme svog studija i njegova je specijalnost bila  imitiranje Babinog 
glasa i Njegovih pokreta.  
 
Na sljededi način isto tako hvale B. N. Narasimhamurthya, u istom tom 
dokumentu:   
 

https://saiuvacha.wordpress.com/2015/03/08/who-is-madhusudhan-rao-naidu/


Narasimha je cijeli svoj život posvetio Sai Babi. Svami mu je povjerio 

nekoliko dužnosti koje su bile jako značajne. Njegov je život bio anđeoski 

što se tiče predanosti Babi.  Narasimha je tako čist da ima reputaciju kako 

je jedina osoba čije je savjete Baba slijedio.  
Truth about Sukshma Baba, p.3 

 

U svojem dokumentu, The Glory of God in Croatia, Connie Shaw opisuje svoje 
dojmove vezane uz posjet tima iz Muddenahallija Hrvatskoj. Na stranicama 1 i 2  
Connie opisuje sebe na sljededi način: 
 

Nakon što sam u služenju Sathya Sai Babi provela 34 godine u raznim 

ulogama,  moji prikupljači informacija su se odmah našli na mjestu … 

 

„Kako ste bili blagoslovljeni nesebičnim služenjem – sevā koje se sastojalo 

u tome da ste doveli 48 skupina bolesnih ljudi u Indiju, bili ste 

blagoslovljeni velikim brojem intervjua, a Svami se pojavio u vašem domu 

57 puta i stotine puta tijekom tisuda govora koje ste održali u cijelom nizu 

zemalja, kako ste vi razlikovali je li fenomen Muddenahalli, Sai “Sukshma” 

ili suptilno tijelo, u stvari pravo? Postoji li mogudnost da ste bili prevareni?” 
Connie Shaw, navod iz Glory of God in Croatia, str. 1-2 

 

Ona nakon toga nastavlja opisivati tim iz Muddenahallija: 
 

Dinamičam, u četrdesetim godinama, gospodin Ravi Kasturi, Saijev 

izuzetno nadaren organizator timova i glasnik, onaj koji raspolaže 

energijom za trojicu i šarmom poput Kršne … 

 

Gospodin Ravi je poput kombinacije vile koja se brzo krede i voditelja 

cirkusa, majstor ceremonije, stožerni general i krajnji tjelohranitelj, sve u 

jednom. 
Connie Shaw, navod iz Glory of God in Croatia, str. 2 

 

Prvi je govornik bio Isaac Tigrett, uvaženi utemeljitelj lanca restorana Hard 

Rock Café i kafida  House of Blues, (kao i mnogih drugih tvrtki). sijede kose, 

s bradom, dostojanstvenog izgleda. Njegova visoka, impozantna pojava u 

skladu je s njegovom karizmom, a njegovo obožavanje utjelovljenja Boga – 

avatāra je očevidno… 
Connie Shaw,navod iz Glory of God in Croatia, str. 3 

 



Sjedokosi gospodin Narasimha Murthy, upravitelj Sri Sathya škole u 

Muddenahalliju, visok, snažne građe i impozantan, izgledao je prekrasno u 

svojoj dugačkoj stiliziranoj kurti i hlačama skladnih boja.  
Connie Shaw, navod iz Glory of God in Croatia, stranica3 

 

Nakon što je vitak, živahan dr. Srinivas, jako privlačan i dotjeran liječnik, 

Saijev ambasador, izuzetni govornik, završio svoja dva  prisna govora, 

teško da se moglo nadi oko u kojem se nije pojavila suza.  
Connie Shaw navod iz Glory of God in Croatia, str. 3 

 

Tijekom jutarnjeg dijela programa, vidjela sam, na moje opde iznenađenje i 

oduševljenje, kako se suptilno tijelo Isaaca Tigretta podiglo s njegovog 

stolca na lijevu stranu pozornice, okrenulo se prema gledalištu i kretalo se 

među redovima žena koje su pjevale Vede dok je njegovo fizičko tijelo još 

uvijek sjedilo na stolcu! Poput dragog djedice, on se s ljubavlju prignuo i 

blagoslovio/potapšao svaku od ženâ po glavi, kao znak zahvale za njihovo 

pjevanje i visoke vibracije koje su stvorile.  
Connie Shaw navod iz Glory of God in Croatia, str. 3 

 

Connie završava opisujudi sebe na sljededi način: 
 

Gospođa Connie Shaw služila je Sathya Sai Babu 34 godine i obnašala je 

mnoge uloge i dužnosti u Sai organizaciji Sjedinjenih Američkih Država. 

Ona je putovala u (zamislite samo) 60 zemalja i autorica je knjige „Wake 

Up Laughing: My Miraculous Life with Sai Baba ”.  Gospođa Shaw održala 

je više od 2 000 govora na temu ljubavi, modi i božanskosti utjelovljenja 

Boga – avatāra osobno i tijekom 130 okupljanja putem Skypea u pet 

zemalja.  
Connie Shaw navod iz Glory of God in Croatia, str. 5 

 

U dokumentu Visit to Ebe – Posjet Ebeu, Nigerija, od 14. do 17. srpnja  2015. 
godine, glavni glumci u skupini  Muddenahalli oslikani su upadljivo pomodu 
velikog broja fotografija i istaknutih titula.  
 
Ipak, je li to bio Svamjev način? Svam nas je uvijek poučavao kako bi naše 
glavno usredotočenje trebalo biti na Boga, a ne na one koji, zahvaljujudi 
Njegovoj milosti, imaju srede igrati ulogu u Njegovoj misiji. Istražimo posljednje 
informacije o tome kako glavni glumci iz Muddenahallija dozvoljavaju da ih se 
ovako opisuje:   
 



Gospodin Madhusudhan, čistoga srca, koji prenosi svoju poruku putem 

astralne razine; Narashimha Murthy, Gospodov instrument za širenje 

Educarea, Isaac Tigrett, oličenje  božanske snage i odvažnosti; C. Sreenivas, 

duhovni učitelj - guru nesebičnog pružanja usluga na području zdravstvene 

zaštite; Ravi Kasturi, Gospodov Hanumānji koji raspolaže energijom tisudu 

ratnika i V. Kumar, anđeoski glas. 
Visit to Ebe, Nigeria , July 14 – 17 srpanj 2015 p. 2-3 

 

Pored toga bio je i cijeli niz fotografija članova tima, koji su bili opisani na 
sljededi način: 

 Gospodin Sreenivas je tako dražestan kao njegov Gospod 

 Madhu – čisti ponizni instrument božanskosti 

 Tigrett – Božji tigar - The Tiger of God 

 Sreenivas – paradigma za nesebično služenje na području zdravstvene 
zaštite  

 Ravi Kasturi - Gospodov Hanumānji 

 Narashimha Murthy – utjelovljenje Educarea  

 Madhu - koji sjedi s desne Ocu (ovo je referenca u odnosu na Isusa). 
 

 
Što je Svami rekao vezano uz reklamiranje predanosti?  
 

Predanost nije stečevina koju bi trebalo reklamirati, to je tajno postignude 

koje je potrebno komunicirati samo s Bogom... Promislite samo na 

trenutak: Tko vam je podario priliku, inteligenciju i uspjeh? Gospod. Vi ste 

bespomodni bez Njega. On ja odabrao, On je potaknuo, On je izvršio, to je 

bilo učinjeno. Budite ponizni, suosjedajni prema svima. Oni su isto tako 

predani i iskreni.  
SSS 9.32: November 20, 1969., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume09/sss09-32.pdf 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume09/sss09-32.pdf


 

SAŽETAK 
 
1. Da bi spasio  Kasturija od opasnosti u koju su ga doveli njegov ego i ponos, 
Svami ga je prekorio zato što se nije usprotivio kad je neki drugi poklonik 
jednostavno napisao da de Kasturi na ‘intervjue’ primati ‘uvažene osobe’. 
 
2. Madhusudan Naidu  i tim s kojim on putuje, dozvoljavaju da ih se naveliko 
hvali i da ih se uspoređuje s Babom, Hanumānom, Isusom i Kršnom. 
Madhusudan isto tako prima na 'intervjue' i drži 'govore',  imitirajudi na taj 
način Sri Sathya Sai Babu. 
 
PITANJA 
 
1. Promatranjem načina na koji Madhusudan i njegov tim dopuštaju da ih se 
predstavlja cijelo vrijeme, bi li Sri Sathya Sai Baba odobrio takav način 
ponašanja? Ako ne, zašto onda  Madhusudanov Sukshma Baba to odobrava? 
 
2. Fokusira li takav način ponašanja poklonike na Svamija ili na Madhua i 
njegov tim? 
 

 



Ljubav za publicitetom? 
 

U govorima koje održao, Madhusudan Naidu je više govorio o ljubavi, ali još 
uvijek s osobnim interesom jer je tražio od onih koji ga podupiru da upotrijebe 
ljubav kako bi reklamirali njega i širili njegovu poruku, posebno kada se radi o 
studentima Sathya Sai Babe: 
 

Samo oni koji osjedaju veliku ljubav prema Svamiju i imaju veliku 

poniznost, samo oni imaju tu priliku da dožive tê stvari. Zaštitite tê osjedaje 

u svome srcu kao što štitite plamen svijede od vjetra. On se može ugasiti u 

svakom trenutku jer je zamah vjetra tako snažan. Zato budite jako pažljivi 

da biste sačuvali taj osjedaj u svome srcu i nosili ga sa sobom kamo god 

pošli te širili tu svjetlost svijede u tamne kutke svijeta.  

Kad biste umjesto toga prenosili moju ljubav na svu moju djecu, vi biste tu 

moju poruku širili puno djelotvornije.  

Razvijte tu ljubav i dajte tu ljubav drugima i svijet de vjerovati da ja nisam 

nikamo otišao.  

Ali, ono što je važnije jest to da vi živite moju poruku ljubavi i dozvolite da 

budete kanal moje ljubavi koji de doprijeti do mojih studenata. Ja sam 

spremnik. Vi ste slavina. Ako spremnik ne punite čistom vodom, što se 

isto odnosi i na moje studente, moji de studenti ostati žedni i pomislit de 

kako je spremnik prazan. Ne. Spremnik je uvijek pun. Pogreška je u slavini. 

Zato, postanite mojim glasnicima ljubavi, a ne glasnicima knjiga. Knjige 

ljudi mogu čitati, ali ljubav mogu osjedati. Otiđite u Bagalkot i služite 

tamo sa svom mojom ljubavlju. Pružite ju svoj djeci koja me još nisu 

doživjela.  
Madhusudan Naidu, Kodaikanal,  May 19, 2014., p.  6 

 

Dočim, učenja Sathya Sai Babe o ljubavi temeljena su na čistoj i nesebičnoj 
ljubavi bez želje za publicitetom:  
 

„Nisam došao u misiju javnosti u ime bilo koje sekte, vjere ili cilja; niti sam 

došao skupljati poklonike za bilo koju doktrinu. Nemam plan privlačiti 

učenike ili poklonike u svoje okrilje, niti u okrilje bilo koga drugoga. Došao 

sam vam govoriti o toj sveopdoj objedinjujudoj vjeri, o tom atmičkom 

načelu, o tom putu ljubavi, o toj dharmi ljubavi, o toj dužnosti ljubavi, o toj 

obvezi da volite.“ 
SSS  8.22: April 4, 1968.,http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume08/sss08-22.pdf 

 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume08/sss08-22.pdf


Sathya Sai Baba je rekao da je On ljubav, da je ljubav put koji vodi k Njemu i da 
utjelovljenje Boga – avatāra dolazi kako bi čovječanstvu pokazalo da je ljubav 
njegova stvarnost:  
 

Možete me zvati  utjelovljenjem božanske ljubavi – premasvarūpa! Nedete 

pogriješiti! Ljubav je bogatstvo koje posjedujem i dijelim jadnima i 

nevoljnima. Nemam nikakvoga drugog bogatstva.   
Sathya Sai nam govori 1.10: 22. srpnja 1958., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-10.pdf 

 

Razvijte ljubav za sve ljude. To je i moj zadatak, moja odluka, moja volja, 

moj zavjet – usaditi ljubav u svako ljudsko srce. Gospod je ljubav; ljubav je 

paramātman. Ako ispunite svoje srce ljubavlju, mržnja, zavist, pohlepa i 

egoizam u njega ne mogu udi. Nede biti uništenja za ljubavlju ispunjenu 

zemlju.  
Sathya Sai nam govori  2.28:  25. prosinca 1961., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume02/sss02-28.pdf 

 

Presudna stvar je jednota: jedan stalež, jedna klasa, jedno porijeklo 

čovječanstva: a to je mogude postidi samo ako se naše sebstvo ili ego 

preda čistoj, nesebičnoj, univerzalnoj ljubavi i predanosti.  
God Lives in India – Bog živi u Indiji, str. 8 

 

Kad se Bog spusti kao utjelovljenje Boga – avatāra... to je samo radi jedne 

svrhe. Vi raspoznajete samo trenutačne ishode tog silaska. Ali, trebali biste 

znati da Bog silazi kao utjelovljenje Boga – avatāra samo da bi poučio 

čovječanstvo istinu o ljubavi. O, čovječe, zbog pomanjkanja ljubavi u tebi, ti 

si ispunjen sebičnošdu koja povlači svijet u stalne sukobe i nered. Tek kad 

razvijete ljubav i duh požrtvovnosti, ostvarit dete božanskost koja je u 

ljudskom bidu.  
SSS 21.25: September  3, 1988., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume21/sss21-25.pdf 

 

Bog je ljubav, a ljubav je nesebičnost. Nesebičnost uništava svaki osjedaj 

za ego i odvojenost, svako lažno poistovjedivanje sa životom odvojenim od 

Boga, s tom krivotvorinom nazvanom 'sebstvo' koje je odvojenost, a ta 

odvojenost poriče cjelovitost, svetost, Boga. ... Proces nazvan 

samopožrtvovnošdu koji usmjeruje prema Bogu  u svojoj je bîti čista ljubav. 

Jer Bog je ljubav i samo vas ljubav može dovesti do Njega. ... Ljubav mora  

biti potpuno nesebična da bi bila usmjerena prema Bogu, da bi bila 

božanska. Na prvome mjestu mora biti 'onaj koga volimo', a to znači:  

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-10.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume02/sss02-28.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume21/sss21-25.pdf


'tvoja sreda prije moje'. Da bi se stiglo do srede, potrebno je zaboraviti 

sebe,  a sjetiti se Boga.  
 

Sathyam Shivam Sundaram –Istina ljepota dobrota, 4.6, Pismo koje je Sathya Sai Baba uputio studentima  
http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-IV.html#wordswithwings 

 

Samo je ljubav plod ljubavi. Ljubav je svoj vlastiti svjedok. U njoj nema ni 

najmanjeg traga osobnog interesa. Zato što ljubav postoji zbog sebe 

same, ona nema straha. Čovječanstvo bi trebalo poučiti putu ljubavi kojim 

utjelovljenja Boga – avatāra dolaze na svijet.  
 

SSS  21.25:  September 3, 1988., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume21/sss21-25.pdf 

 

Vi morate prepoznati tu ljubav kao odraz utjelovljena ljubavi – 

premasvarūpa koji je vaša stvarnost, Boga koji stoluje u vašem srcu. Bez 

tog izvora ljubavi koji žubori u vašem srcu, nedete biti potaknuti da uopde 

volite. Prepoznajte taj izvor, oslanjajte se na njega sve više i više i razvijte 

njegove mogudnosti, pokušajte cijeli svijet natopiti njime, od njega 

odbacite svaki dodir sebičnosti, nemojte tražiti ništa zauzvrat od onih do 

kojih ste doprli. U svakodnevnom poslu nemojte stvarati podjele ili 

uranjati u mržnju. Vidite dobro u drugima, a propuste u vama. Poštujte 

druge kao da je u njima ustoličen Bog; poštujte isto tako i sebe kao 

boravište Boga. Učinite svoje srce čistim da bi On mogao u njemu boraviti.  
 

SSS  5.17: March 26,  1965., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume05/sss05-17.pdf 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-IV.html%23wordswithwings
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume21/sss21-25.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume05/sss05-17.pdf


 

 

SAŽETAK 
 
1.Madhusudan Naidu traži od onih koji ga slijede da zaštite svoju vjeru u 
njegove tvrdnje i koriste ljubav da bi širili tu vjeru drugima. On traži da se ona 
širi da bi svijet mislio kako Sathya Sai Baba komunicira putem njega.  

 
2. Sri Sathya Sai Baba je kazao da je ljubav nesebična, da nema u sebi 
nikakvog osobnog interesa i da ne traži nikakav uzvrat. Voljeti druge i pri 
tome imajudi u vidu ostvarivanje nekakve dobrobiti od njih, nije nesebična 
ljubav jer se temelji na osobnom interesu stjecanja dobrobiti od drugih.  
 
PITANJE 
 
1. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sri Sathya Sai Babom, zašto 
on onda promiče ljubav s namjerom da osobno od nje ostvari dobrobit, a ne 
promiče nesebičnu ljubav? 
 

 



Bismo li trebali vjerovati Svamiju ili drugima? 
 

U govoru koji je održao 2002. godine, a koji je prevodio  B. N. 
Narasimhamurthy, Svami je upozorio na polaganje naše vjere u druge: 

 

Volite svakoga. Ali nemojte vjerovati svakome bez razlike. Onaj tko svoju 

vjeru u potpunosti polaže u druge, na putu je u propast.  
SSS  35.9: May, 6, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-09.pdf 

 

Osobni Svamijev pomodnik, Satyajit Salian, govorio je o događaju koji se zbio u 
njegovoj prisutnosti u sobi za razgovore u Prasanthi Nilayamu. B. N. 
Narasimhamurthy posjetio je jednog mladog dječaka u Bangaloreu koji je tvrdio 
da Svami govori kroz njega: 
 

Dakle, taj je gospodin sjedio pored Svamija dok je drugi gospodin isto tako 

sjedio uz Svamijeva lotosna stopala i poveo se razgovor te je on počeo 

govoriti o mladom 14-godišnjem dječaku, koji je živio negdje u Bangaloreu 

i koji je tvrdio da Svami govori kroz njega. I taj je gospodin govorio:  

„Svami, ja sam otišao tamo gdje on živi i posjetio toga dječaka. On potiče 

iz jako lijepe obitelji, jako jednostavne obitelji i taj dječak ima blistavi sjaj – 

tejas na svome licu. On izgleda jako nedužno, Svami, tako da bi to očito 

trebala biti istina." I on je pokušavao uvjeriti Svamija govoredi: „Je li to 

istina, Svami, da Ti ulaziš u njegovo tijelo i govoriš?" Svami je slušao neko 

vrijeme i ja nikada nedu zaboraviti žestinu kojom je Svami prekorio toga 

gospodina.  „Ti si bio ovdje, u mojoj blizini, toliki broj godina! Kako uopde 

možeš nešto takvo što spominjati u mojoj prisutnosti? Zar nemaš nimalo 

zdravog razuma? Imaš li ti imalo zdravog razuma ili nemaš? Što bih ja 

imao u vezi s time da ulazim u to prljavo tijelo? Ako ja želim razgovarati s 

nekim, za to mogu pronadi način! Ako imam potrebu govoriti nekomu, ja 

to mogu obaviti izravno, a ne putem nekoga drugoga!" 

 

To je bio prijekor, to je bila Svamijeva snažna reakcija.... Nakon što je 

Svami otišao na daršan, taj je gospodin pristupio k meni i  opet ponovio 

cijelu priču govoredi: „Ja sam tamo bio, Sathyajit, ja sam ga vidio 

(medija)." Ja (Satyajit) sam ga gledao (misledi pri tome): „Dajte, 

gospodine, upravo ste doživjeli prijekor i vi ponovno pokušavate uvjeriti 

mene?"  
Talk by Satyajit Salian – govor koji je održao Satyajit Salian,  22. veljače 2014. 

https://www.youtube.com/watch?v=MbCTvS89msQ 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-09.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=MbCTvS89msQ


 

B. N. Narasimhamurthy pokretač je pričâ da Svami živi u suptilnom tijelu u 
Muddenahalliju i da komunicira kroz Madhusudana Naidua. On nije slušao 
Svamija kad ga je Svami izravno prekorio jer je vjerovao da Svami koristi 
posrednika (medija). Svami mu je isto tako jasno rekao: „Ako ja trebam 
razgovarati s nekime, mogu s njim razgovarati izravno.“ Ipak, čak i nakon toga, 
on je pokušavao uvjeriti Satyajita da Svami govori kroz tog dječaka. On sada 
pokušava uvjeriti sve nas u sličnu tvrdnju – da Svami komunicira kroz  
Madhusudana Naidua. Bismo li mi trebali vjerovati Sri Sathya Sai Babi ili  B. 
Narasimhamurthyju? 
 
Svami je isto tako rekao  Narasimhamurthyju da ostane u Puttaparthiju: 
 

Nekoliko dana nakon toga, on je ponovno došao k meni i rekao: „Svami, 

majka je preminula.” Ja sam utješio Narasimha Murthyja i rekao: 

„Narasimha Murthy, ostani ovdje. Nemoj napuštati  Puttaparthi. Ovo je 

mjesto gdje si ti rođen. Svami je tvoja majka. Ja du se pobrinuti za sve.” 

Majka Narasimha Murthyja bila je plemenita duša. Ona bi često govorila:  

„Narasimha Murthy, čak i u prilikama kad se ne budeš s nečim slagao, 

nemoj odlaziti od Svamija. Uvijek ostani uz Njega.” 
SSS 37.4: January 27,  2004.,http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume37/sss37-04.pdf 

 

Je li  Narasimha Murthy slijedio ono što je Svami tražio od njega da učini?   
 
C. Srinivas jedan je od članova tima iz   Muddenahallija koji je u velikoj mjeri bio 
uključen u izgradnju Sathya Sai Sanjeevani hospital u  Raipuru. Svami je jednom 
prilikom javno govorio o slučaju kad je  C. Srinivas pokušao djelovati kao 
posrednik između Svamija i poklonika, prenosedi zahtjev toga poklonika 
Svamiju i pokušavajudi uvjeriti Svamija da prihvati raskošne automobile:   
 

Ovo je jedna mala stvar o kojoj Svami želi govoriti. Neki je dan došao jedan 

poklonik i kazao kako su moji automobili ved stari, on ih želi zamijeniti 

novim automobilima. On je dovezao automobile. Prošla su tri dana. Ja ih 

nisam ni pogledao. Koji je razlog tomu? Ja ved imam dovoljan broj 

automobila. Ja nemam nikakve želje voziti se naokolo u raskošnim velikim 

automobilima. Ja ne prihvadam ništa ni od koga. Kad sam dolazio ovamo, 

Srinivas mi je prišao i rekao: „Ta se osoba osjeda jadno. Molim Te, prihvati 

automobile." Ja sam mu rekao: „Ti se u to nemoj miješati. On sebi može 

natrag uzeti svoje automobile. Štoviše, ja sam spreman dati mu moj vlastiti 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume37/sss37-04.pdf


automobil. Još bolje: ja du ti dati dva automobila tako da svaki od vas 

može uzeti po jednoga.“ Razvijte duh požrtvovnosti i postanite primjer 

drugima. Ja sam to primjenjivao još od svoga djetinjstva. Ako slijedite put 

koji sam vam ja pokazao, bit dete blagoslovljeni. Taj de vas put dovesti do 

oslobođenja. Oslobođenje je cilj života.   
SSS 35.9: May  6, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-09.pdf 

 
Izvadak iz ovoga govora isto je tako mogude poslušati na Youtubeu: 

https://www.youtube.com/watch?v=Gv47mHMiqOs 
 

 
 

 
SAŽETAK 
 
1. B. N. Narasimhamurthy je 2011. godine rekao poklonicima da ga Sri Sathya 
Sai Baba posjeduje u njegovim snovima i da mu daje poruke za druge ljude, a 
to je nešto za što je Svami rekao da On to ne čini.   
 
2. Sri Sathya Sai Baba kaže:  „Nemojte vjerovati svakomu bez razlike. Onaj 
tko svoju vjeru u potpunosti polaže u druge, na putu je u propast." (SSS 35.9). 
 
3. B. N. Narasimhamurthy otišao je posjetiti dječaka u Bangaloreu koji je 
tvrdio da  Sri Sathya Sai Baba govori kroz njega. On je došao u Puttaparthi i 
pokušao uvjeriti Svamijevog osobnog pomodnika da Svami govori kroz toga 
dječaka.  
 
4. Svami je B. N. Narasimhamurthyja strogo prekorio zato što vjeruje u 
tvrdnje toga dječaka. Umjesto da vjeruje Svamijevim izravnim riječima koje 
mu je On uputio, čim je Svami napustio sobu, B. N. Narasimhamurthy je 
ponovno pokušao uvjeriti Svamijevog osobnog pomodnika da Svami govori 
kroz toga dječaka. On sada pokušava uvjeriti nas da Svami komunicira kroz 
Madhusudana Naidua. 
 
5. Nakon što je Svami svjesno i svojevoljno napustio fizičko tijelo - 
mahāsamādhi, B. N. Narasimhamurthy je napustio dužnost koju mu je Svami 
dao u Organizaciji i preselio se u  Muddenahalli. On je tada počeo tvrditi da 
mu se Svami obrada  u njegovim snovima, a nakon toga i bivšem studentu, 
Madhusudanu Naiduu. On je utemeljio posebnu zakladu, odvojenu od Sri 
Sathya Sai središnje zaklade i počeo poticati poklonike da dolaze u  
Muddenahalli, a ne više u Puttaparthi. 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-09.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Gv47mHMiqOs


 
6. Sri Sathya Sai Baba je od njega tražio da nikada ne napusti  Puttaparthi, a  i 
njegova vlastita majka mu je kazala da ne napušta Svamija.  
 
7. C. Sreenivas je pokušao djelovati kako posrednik za čovjeka koji je želio 
zamijeniti Svamijeve automobile s onim što Svami opisuje kao nove 'fancy' 
automobile.   
 
8. Svami je rekao Sreenivasu neka vodi brigu o svojim poslovima, da On nije 
uzeo ništa od nikoga, da On ne treba automobile i da je čak spreman dati 
svoje vlastite automobile  Sreenivasu i tom drugom čovjeku.   
 
PITANJA 
 
1. Kad promatramo ponašanje tih vođa iz Muddenahalli pokreta, kako 
tijekom Svamijevog života tako i poslije  njega, bismo li mi našu vjeru trebali 
polagati u ono što oni govore ili u ono što nam je Svami govorio?   
 
2. Bismo li mi trebali vjerovati riječima Sri Sathya Sai Babe da On ne treba 
nikakve posrednike ili vjerovati B. Narasimhamurthyju koji ponovno tvrdi da 
je on pronašao dječaka kroz koga Svami govori? 
   



Lažno prikazivanje riječi koje su drugi ljudi izrekli 
 

U namjeri da podupru svoje tvrdnje, skupina iz Muddenahallija na iskrivljen 
način predstavlja druge ljude i informacije zato da bi stvorili dojam 
vjerodostojnosti.   
 
Naprimjer, oni pokušavaju upotrijebiti razgovor, koji je ujak Jega Jagadeesan 
vodio sa Svamijem, da bi opravdali svoje aktivnosti. Oni koji podupiru 
Muddenahalli, uključujudi i web stranicu Sai Uvacha, koriste navode iz 
razgovora koji je Jega vodio sa Svamijem o medijima (posrednicima) da bi 
opravdali tvrdnje skupine iz Muddenahallija: 
 
Bhagavān Baba  je sâm, u velikom broju slučajeva, poticao poklonike da ne 

padnu pod utjecaj medija (posrednika)  i sličnih osoba. Međutim, nakon 

mojih iskustava i istraživanja, ja sam odlučio upitati Ga u vezi s time. 

Jednom prilikom, kad mi se pružila  za to mogudnost, potaknuo sam temu i 

posebno se zadržao na iskustvima koja sam prošao i On je odvratio: „Da! 

To je istina – ali razlog zbog čega to Svami ne potiče, jest to što je na 

svaki istiniti slučaj na stotinu njih koji su lažni!’  
J. Jagadeesan, Journey To God, part  III, p. 152 ili 

https://saiuvacha.wordpress.com/tag/sri-sathya-sai-baba/ 

 

Međutim, ovo djelomično navođenje razgovora stvara pogrešan utisak da  Jega 
postavlja pitanje je li Svami koristio medije.  Jega daje potpuniji opis  razgovora 
u svojoj knjizi Journey to God, Part  4 - The Fourth Dimension i bilježi da je u 
stvari pitao Svamija jesu li dvoje medija iz Malezije, koji su se manifestirali kao  
Devi i Murugan, vjerodostojni: 
  
„Ja sam pitao Svamija o 'fenomenu Muruga' u vrijeme kad je On 

blagoslovio knjigu. Razgovor se odvijao otprilike na sljededi način:  

 

Jega: Bhagavāne, ja znam da si Ti govorio protiv ovog cijelog 'fenomena 

transa'. Ali u ovom slučaju, u slučaju ovog 'strica' (ja sam spomenuo 

njegovo ime – a isto tako i ime mlade djevojke koja je u to vrijeme 

pokazivala posebno snažnu pojavu transa u vidu Śakti , "Božanske majke" 

– ali to je druga priča (i ja du se možda pozabaviti njome kasnije), ja ne 

mogu vjerovati da su ti slučajevi lažni! Molim Bhagavāna (zamolio sam) da 

mi kaže što je istina!  

 

http://goo.gl/Q5ynys
https://saiuvacha.wordpress.com/tag/sri-sathya-sai-baba/


Baba:  (Smijudi se blago i osjedajudi iskrenost moga pitanja, odvratio je): 

„Da! To je istina. Ali, znaš li zbog čega to Svami ne potiče? Zato što na 

svaki istiniti slučaj  na stotinu njih koji su lažni!”  
Jega Jagadeesan, Journey to God, Part  4 - The Fourth Dimension, p.  7 

 

Kad se navod koristi na takav način, bilo namjerno ili nenamjerno, stvara se 
dojam da je Svami potvrdio da On ponekad govori kroz druge ljude, što uopde 
nije točno.  
 
Štoviše, da bi se stvorio dojam vede podrške tvrdnjama onih iz Muddenahallija, 
navodi i video zapisi govora koje je održao Jega i bliski dugogodišnji poklonik, 
dr. P. V. Shankar, prikazani su na web stranicama  Muddenahallija, Sai Uvacha. 
Jega je potvrdio da on ne vjeruje u tvrdnje da Svami komunicira s  
Madhusudanom Naiduom putem 'svjetlosnog tijela'. Jega je isto tako potvrdio 
da ga nikada nisu kontaktirali ili zatražili dozvolu za korištenje njegovih video 
zapisa ili navoda na web stranici, čime sljedbenici skupine iz Muddenahallija na 
neetičan način koriste njegove materijale. 
 
 

 

SAŽETAK 
 
1. Oni koji podupiru skupinu iz Muddenahallija naveli su dio iz razgovora koji 
je Jega Jagadeesan vodio sa  Sri Sathya Sai Babom o medijima (posrednicima) 
kako bi potvrdili tvrdnju  Madhusudana da on komunicira s Babom.   
 
2. Jega je u stvari pitao Svamija jesu li dva medija iz  Malezije, koji su se 
manifestirali kao Devi i Murugan, vjerodostojni, a nije pitao manifestira li se 
Svami putem medija (posrednika).   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Preuveličane tvrdnje i dezinformacije  
 

Bivši student V. Kumar sada je jedan od članova pratnje  Madhusudana Naidua i 
putuje širom svijeta te govori o  Sukshma Babi. 
 
Neko je vrijeme V. Kumar živio u Australiji i bio je  Nacionalni koordinator za 
mlade za Australiju u razdoblju od  2005. do 2006. godine. U to vrijeme, on je u 
gradu Melbourneu, država Victoria. U govoru koji je održao u Sjedinjenim 
Američkim Državama 20. lipnja 2015. godine, Kumar je tvrdio da nije bilo 
aktivnih mladih članova u ni jednom od centara u regiji  u kojoj je on živio u 
državi  Victoria u vrijeme kad je on tamo došao.  
Ja sam upitao predsjednika: „Gospodine, ovdje ne vidim nikakve mlade. Je 

li nešto pošlo po krivu ili se oni nalaze u nekom od projekata služenja? Ili su 

otišli nekamo drugamo?" Predsjednik je rekao:  „Nismo ih vidjeli dugo 

vremena." Ja sam rekao: „Stvarno, a što je onda s ostalim centrima?" On je 

odvratio: „Isto je tako posvuda." Ja sam ga zamolio za popis svih mladih 

koji su bili upisani u centar. On mi je dao popis i kazao da su svi oni pasivni 

članovi. Nitko nije bio aktivan.   
V. Kumar, Encinitas California, June 20, 2015. 

 

Ovaj se razgovor održao u Nunawading Sai centru, koji je u stvarnosti imao 
aktivne Sai mlade, iako je njihovo sudjelovanje u regionalnim Sai aktivnostima u 
to vrijeme bilo umjereno. Godine 2000. predsjednik Sai centra u gradu 
Melbourneu bio je mlada osoba, a isto tako je bio i velik broj aktivnih mladih u 
Centru. Kumarova tvrdnja da nije bilo aktivnih mladih članova zbog toga nije 
točna.   
Kumar je nakon toga tvrdio da je tijekom prvih 18 mjeseci njegovog boravka 
broj mladih porastao na 350: 
Njegova ih je ljubav dotaknula i njih 15 je postalo 350 u razdoblju od 1½ 

godine. 350! 
V Kumar, Encinitas California, June 20, 2015. 

Da bi pojasno ovu izjavu, broj od 350, Kumar navodi ukupni broj mladih u toj 
regiji, a ne u  Nunawading centru koji je on posjedivao.  
 
Sri Sathya Sai Baba je rekao da je On sveprisutan: 

Hislop: Svami kaže da je Bog sveprisutan. Koje značenje i smisao Svami 

daje riječi 'sveprisutan'? 

Sai: Sveprisutan znači svuda u isto vrijeme, stalno.  
 

CWBSSSB –Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom, str. 49, 
http://media.radiosai.org/journals/Vol_03/10OCT01/conversation.htm 

http://media.radiosai.org/journals/Vol_03/10OCT01/conversation.htm


 

Međutim, Kumar nastoji pripisati porast broja mladih članova Sukshma Babi,  
suptilnom obliku, umjesto sveprisutnosti Sri Sathya Sai Babe: 
 
Svami nije bio tamo u Australiji u fizičkom obliku – to je bio Njegov suptilni 

oblik. Ipak, On je dotaknuo mlade, razgovarao s njima, ohrabrio ih i 

potaknuo ih.  
V. Kumar, Encinitas California, June 20,  2015. 

 

Godine 2006. Kumar je doveo skupinu mladih iz Australije u  Prashanti Nilayam: 
 

Godine 2006., Svami je dopustio da svi mladi dođu u Puttaparthi. Čak i 

prije no što su sletjeli, Svami me je počeo ispitivati: „Gdje su? Kad stižu?" U 

trenutku kad je i izašao, On je rekao:  „Jesu li došli? Ja bih želio razgovarati 

s njima." On ih je obasuo s toliko ljubavi da je to nevjerojatno. Dopustio im 

je da pjevaju u Prasanthi Nilayamu. Dopustio im je da sjede zajedno sa 

mladidima koji tamo polaze Sveučilište, sa Sai studentima. On je rekao: „Ja 

ne pravim nikakvu razliku između Sai studenata i mladih. Svi su oni jedno!" 

Nikada, u povijesti Prasanthi Nilayama, to se nije dogodilo!  
V. Kumar, Encinitas California, June 20,  2015. 

 

Svami je posvetio puno pažnje mladima i rekao je da ne postoji razlika između 
Sai studenata i mladih iz Australije. To je stvarno bilo neočekivano.  
 
Kumar tvrdi da su svi mladi došli u  Puttaparthi, međutim, da bismo to pojasnili, 

tamo je bilo samo 138 mladih, a ne 350 o kojima je Kumar prije toga govorio. 

(Pogledajte snimku razgovora sa Sai mladima iz Australije:      
http://www.saiaustralia.org.au/youth/sya-interview-2006.pdf). 

 
Kumar nakon toga tvrdi: 

Danas, tih 350 je naraslo na više od 1 000, a broj raste i dalje. 

To nije točno. Danas ih nema i nikada nije ni bilo 1 000 Sai mladih u cijeloj 

Australiji, a kamoli u samoj državi Victoria. To je ogromno preuveličavanje. 
 

Kumar isto tako tvrdi da: 
 

Nedavno, kad je Svami bio u posjetu Australiji u Svojem suptilnom obliku, 

On me je upitao: „Koliko mladih de dodi?" Ja sam rekao: „Svami, 15 ili 20." 

Svami se nasmijao i rekao: „Ti si lud! Imat deš ih više od 300!" 
 

http://www.saiaustralia.org.au/youth/sya-interview-2006.pdf


Bilo je sveukupno oko 300 – 350 sudionika na okupljanju u Australiji, ne 300 
mladih. To je ponovno ogromno preuveličavanje. Ovaj je broj bio potvrđen u 
govoru koji je V. Kumar održao 4. siječnja 2015. godine u Muddenahalliju: 
 

Bilo je veliko mnoštvo koje je, do posljednjeg dana,  naraslo do otprilike 

300 do 350 ljudi.   
E-mail  Geralda Dominicka (Sai Surya) 04/01/15 

 

Javlja se element preuveličavanja u prevelikom broju tvrdnji koje je Kumar 
izrekao tijekom toga govora. Je li Svami  odobrio ovu vrstu preuveličavanja?  
 

Ono što ste čuli i vidjeli trebate i redi, bez preuveličavanja ili skradivanja, to 

je istina – satya ili govorenje istine.  
 

SSS 5.22: March 29, 1965., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume05/sss05-22.pdf 

 

Stoga budite iskreni; govorite samo o svojim istinskim iskustvima. Nemojte 

iskrivljivati, preuveličavati niti lagati.  
 

Sathya Sai nam govori  4.40: 26. studenog 1964., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-40.pdf 

 

Stoga nastojte da ni najmanji trag neiskrenosti ne uprlja vaše dužnosti u 

tim Organizacijama. Istina je moja priroda, moja misija, moja poruka. 

Organizacije koja nosi moje ime moraju čvrsto prianjati uz istinu.   
 

Sathya Sai nam govori 7.46: 20. prosinca 1967., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-46.pdf 

 

Razumijte ono što vam je bilo preneseno i objasnite to vama bliskim 

poklonicima. Predanost je potrebno njegovati na tih i iskren način. 

Nemojte svoj život upropastiti prianjanjem uz neistinite postupke. Govorite 

istinu – satyam bruyat. Istina je Bog. Zato, živite život ispunjen istinom i na 

kraju se stopite u istini.  
 

SSS 35.11: July 22,  2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 

 

Kad govorite, neka vam jezik bude nježan kao što su nježni i vaši osjedaji, a 

riječi istinite i ljubazne - satyam bruyat, priyam bruyat. Ali nemojte govoriti 

laži li pretjerivati samo zato da biste nekomu udovoljili.  
 

Sathya Sai nam govori 4.21: 29. lipnja 1964., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-21.pdf 

 

Nemojte činiti loša djela u ime Boga. Ako niste u mogudnosti činiti dobro, 

barem budite tiho i držite se po strani. Nema potrebe da dajete bilo kakva 

lažna i neostvariva obedanja... 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume05/sss05-22.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-40.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume07/sss07-46.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-21.pdf


 

Svami je isto tako govorio o Svojem vlastitom primjeru, vezano uz sve to:   
 

Ja nikada nisam nikoga prevario ili razočarao; niti du ikada nešto takvo 

učiniti. Ja nikada nedu izgovoriti neistinu. Moja je želja da niti jedan takav 

nepoželjan čîn ne bude počinjen nad bilo kojim od iskrenih poklonika.  
 

SSS 35.11: June 22, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 

 

Madhusudan kaže da oni koji mu vjeruju slijede svoje srce, a da su oni koji mu 
ne vjeruju upleteni u svoj vlastiti um, iako je Svami rekao:  
 

Oni koji govore iz srca, govore istinu; ostali, čiji govor na izvire iz njihovih 

srca, govore neistinu da bi se prilagodili prilikama. 
 

SSS 31.44: November 24, 1998., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-44.pdf 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-44.pdf


Netočne  tvrdnje o Svamijevom djetinjstvu 
 

Dana 20. listopada 2015. godine Madhusudan Naidu odlučio je dati neke 
senzaconalne tvrdnje tijekom govora koji je održao povodom obilježavanja 
Dana objave avatarstva. Tê se tvrdnje u velikoj mjeri razlikuju od izjava koje je 
dao osobno Sathya Sai Baba; ipak, Madhusudan tvrdi kako tī izjave dolaze od 
Sathya Sai Babe u suptilnom obliku.  
 
Madhusudan je govorio o djetinjstvu Sri Sathya Sai Babe koje je proveo u 
Uravakondi: 
 

Tako dugo dok mi i dalje nastavljamo imati taj osjedaj razlike između nas i 

drugih, sasvim sigurno, nalazit demo se u tami neznanja. Tek kad doživimo 

jednotu svega stvorenoga, tada demo se osloboditi  svih patnji, vezanosti i 

tjeskobe. Mi smo slušali jako dobra izlaganja o božanskim igrama – līlā 

koje je izvodio Kršna. To nisu samo Kršnine božanske igre, u to su se 

vrijeme odigravale isto tako i mnoge Saijeve božanske igre. Kad mi je bilo 

14 godina, na poziv načelnika grada, ja sam otišao u Hampe.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

To se razlikuje u odnosu na činjenice koje su izjavili, kako Svami tako i Njegov 
službeni biograf. Kao što je zapisao profesor Kasturi u Sathya Sivam Sundaram 
– Istina ljepota dobrota, Prvi dio, str. 49: 
 

„Tada je poziv nekih građana iz Hospeta (grad u Karnataki) potaknuo 

Seshamu Rajua na jednu ideju; školski inspektor, službenik za zdravstvo, 

jedan inženjer, mjesni savjetnici i trgovci željeli su Sathyanarayanu dovesti 

u svoje mjesto.“  
 http://www.srisathyasai.org.in/pages/devotees_experiences/Manifesting_The_Virupaksha.htm 

 

Primijetit dete da se nigdje ne spominje načelnik grada za koga Madhusudan 
tvrdi da Ga je pozvao!? Svami je u govoru isto tako spomenuo da ih je ugostio 
korporativni upravitelj mjesta Bellary, a ne načelnik grada.   
 

To se dogodilo dok sam bio u Uravakondi. Korporativni upravitelj mjesta 

Bellary usnuo je san tijekom kojeg je dobio uputu da dođe u točno 

određenu kudu u  Uravakondi i dovede Sathyu u Bellary… Upravitelj i 

njegova supruga imali su ulogu domadina i ugostili su nas tijekom tri dana. 

Oni su nas odveli u hram Virūpākše na obližnjem Hampi Kshetra. 
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-18.pdf 

 

http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH
http://www.srisathyasai.org.in/pages/devotees_experiences/Manifesting_The_Virupaksha.htm
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-18.pdf


Ako  Madhusudan naprosto ponavlja Svamijeve riječi, zašto se tê riječi ne slažu 
s onime što je Svami rekao kad se nalazio u fizičkom tijelu?  
 
Madhusudan nakon toga, u osnovi, ponavlja, uz određena ukrašavanja, što je 
Svami rekao u Svome govoru koji je održao 20. listopada 2002. godine o tome 
kako je Svami prihvatio pribadaču za ovratnik, a nakon toga ju je izgubio, što je 
bio povod za Njegovu objavu avatarstva.   

 

Zato što je ona i dalje nastavila moliti, čak se i Seshama Raju razljutio. On 

me je strogo prekorio:  „Obrada ti se tako visoki upravitelj, a ti ga na 

slušaš." Kako su svi vršili pritisak na mene, ja sam prihvatio. Ja sam se 

vratio Uravakondu, s pribadačom koja je bila u boji, pričvršdena na 

ovratnik moje košulje. Kad sam se vradao kudi iz škole, dogodilo se da je 

pribadača negdje ispala. Nisam bio tužan zbog toga što sam izgubio 

pribadaču. Imati i čuvati tu pribadaču koju sam dobio od upravitelja, bio je 

jako bitno. Ja za to u stvarnosti nisam mario. Mislio sam kako je pribadača 

u boji veliko opteredenje zato što de upravitelj dodi i upitati me gdje je. Ali, 

pribadača u boji je bila izgubljena. Iluzija je bila izgubljena. Pozvao sam sve 

ljude i upravitelja te sjeo na kamen.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

Ono što je  Madhusudan ovdje izjavio o upravitelju u potpunosti je netočno i ne 
proizlazi iz činjenica: upravitelj je bio iz Bellaryja, a ne iz  Uravakonde i nije 
prisustvovao tim događanjima. Svami je kazao kako je ušao u vrt lokalnog  
tržišnog inspektora, Hanumantha Raoa: 
 
Ja sam odbacio knjige i ušao u vrt tržišnog inspektora Hanumantha Raoa. 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-18.pdf 

 

Madhusudan zatim tvrdi da su, u stvari, dvojica Svamjevih najranijih poklonika 
pjevali „Manasa bhajare“, a da to nije bio sâm Svami:  
 

To su bili prvi poklonici Hanumantha i Anjaneyulu. Svi su mi oni upudivali 

molitve: „Umjesto da boraviš u vrtu, dođi u našu kudu." Ja nemam nikakve 

odnose, vezanost ili obitelj. Ja sam došao zbog mojih poklonika. 20. 

listopada 1940. godine  rekao sam tu istinu. Hanumantha  i Anjaneyulu  su 

došli i sjeli pored mojih stopala i pjevali pjesmu Manasa Bhajare Guru 

Charanam dok su tamo sjedili.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-18.pdf
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH


To je u potpunosti netočno. Naravno da je Svami bio taj koji je prvi pjevao 
„Manasa bhajare“, a netočno je da su to prvi pjevali  Anjaneyulu i Hanumantha 
Rao, kao što to tvrdi Madhusudan. Teško je vjerovati da bi Svami tu pojedinost 
iznio netočno.   
 
Madhusudan nakon toga pogrešno priča temeljnu priču o Svamjevom 
djetinjstvu. Ta se priča odnosi na Svamija koji sjedi na stolcu što pripada 
jednom od njegovih rođaka i govori o tome da ga taj rođak prekorava jer što je 
to učinio:  
 

Jednoga dana ja sam sjedio na stolcu koji pripada mojemu bratu Seshama 

Rajuu. On je došao sa štapom i istukao me. On je bio učitelj u školi. Bio je 

jako ljut: „Ja sam učitelj u školi. Ti si samo maleni dječak. Kako se usuđuješ 

sjesti na moj stolac!" Ja sam mu onda rekao:“ „Dodi de vrijeme kad deš ti 

pribaviti srebrni stolac za mene i ja du sjediti na njemu veličanstveno, a ti 

deš dodi da bi to vidio." Čak se i to dogodilo!  
 

Ovo isto tako nije ispravno. Bio je to Subba Raju, brat Seshama Rajuove supruge 
koji je oslovio Sathyu, a ne Svamijev brat Seshama Raju: 
 

Dva dana prije Njegovog rođendana (1946. godine), poklonici su zatražili 

od Babe da im dopusti da raspakiraju pošiljku u kojoj se nalazio srebrni 

stolac koji su mu ved prije poslali neki poklonici iz  Madrasa. Baba se 

nasmijao, ali nije ništa rekao. Upravo je tada  Subba Raju, brat  Seshama 

Rajuove supruge došao u mandir. Baba ga je pozvao i zamolio da otvori 

pošiljku i rekao nam kako bi  Subba Raju trebao sâm izvaditi stolac i očistiti 

ga od prašine, prije nego što se bude koristio tijekom proslave rođendana. 

Mi nismo mogli razumjeti tu neobičnu uputu, ali Subba Raju ju je razumio i 

to jako dobro.   

Ronedi suze, Subba Raju je objasnio: „Bhagavān je prije nekoliko godina 

boravio kod nas u Kamalapuramu, zajedno sa  Seshamom Rajuom i 

njegovom suprugom (mojom sestrom). Bhagavān je imao zadatak donositi 

vodu u loncima s udaljenog mjesta za potrebe kudanstva. Jednoga dana, 

on je sjeo na drveni stolac i počeo se ljuljati na njemu, naprijed i natrag, 

oslanjajudi se pri tome na samo dvije noge stolca. Ja sam povikao na njega 

i rekao mu da silazi sa stolca. On je to odmah i učinio, ali je isto tako rekao 

da de jednoga dana on sjediti na srebrnom stolcu s kojega du ja obrisati 



prašinu i održavati čistim da bi ga on mogao koristiti. Njegove su se riječi 

danas obistinile." 
Nectarine Leelas of Bhagavan Sri Sathya Sai Baba, p. 35.  

Tu je priču mogude pregledati online na: 
https://books.google.com.au/books?id=EDWjXCW1S1cC&pg=PA35&lpg=PA35&dq=Sathya+Sai+I+will+sit+on+a+silver+cha
ir&source=bl&ots=zDVnDF1I6l&sig=9e_VXMz3Eow_wl4TgI2v64T2Lt0&hl=en&sa=X&ved=0CBwQ6AEwAGoVChMI14arkPfj

yAIVh8amCh2rQA9P#v=onepage&q=Sathya%20Sai%20I%20will%20sit%20on%20a%20silver%20chair&f=false 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://books.google.com.au/books?id=EDWjXCW1S1cC&pg=PA35&lpg=PA35&dq=Sathya+Sai+I+will+sit+on+a+silver+chair&source=bl&ots=zDVnDF1I6l&sig=9e_VXMz3Eow_wl4TgI2v64T2Lt0&hl=en&sa=X&ved=0CBwQ6AEwAGoVChMI14arkPfjyAIVh8amCh2rQA9P%23v=onepage&q=Sathya%20Sai%20I%20will%20sit%20on%20a%20silver%20chair&f=false
https://books.google.com.au/books?id=EDWjXCW1S1cC&pg=PA35&lpg=PA35&dq=Sathya+Sai+I+will+sit+on+a+silver+chair&source=bl&ots=zDVnDF1I6l&sig=9e_VXMz3Eow_wl4TgI2v64T2Lt0&hl=en&sa=X&ved=0CBwQ6AEwAGoVChMI14arkPfjyAIVh8amCh2rQA9P%23v=onepage&q=Sathya%20Sai%20I%20will%20sit%20on%20a%20silver%20chair&f=false
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Muddenahalli - sjedište Viśvāmitrinog  ašrama? 
 

Madhusudan je ustvrdio, u svojem govoru koji je održao 20. listopada 2015. 
godine, da je Muddenahalli sjedište Viśvāmitrinog  ašrama isto tako kao i 
mjesto na kojemu je  Rāma usmrtio demonicu Tāraku (Tataku): 
 

Nedete vjerovati, ali ovo mjesto je posebno značajno. To je zemlja pokore. 

Cijelo je ovo područje bilo Viśvāmitrin ašram  u vrijeme Treta Yuge. Rāma i 

Lakšmana borili su se s Tārakom i ovdje su uništili velik broj demona.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

To nje niti istina niti točno. Viśvāmitrin ašram bio je smješten na sjeveru Indije. 
Poznat kao Siddhashrama, bio je smješten u bilizini rijeke Gange pored 
današnjega grada  Baksara (Buxar) u državi Bihar. Opis puta kako se dolazi do 
ašrama zabilježen je u Rāmāyani koju je zabilježio Valmiki. Rāma, Lakšmana i 
Viśvāmitra proveli su nod u Kamasramu koji je smješten na stjecištu rijeka 
Gange i Sarayu. Sljededega jutra oni su prešli Gangu i ušli u područje Tārake 
(Tatake), kraljevstava Malada i Karosa -  koji su smješteni na sjeveru Indije.  
 
Ono što je još važnije,  Sri Sathya Sai Baba je isto to potvrdio u Svojoj knjizi Ram 
Katha Rasavahini – Priča o Rāmi, prvi dio, u poglavlju  "The Call and the First 
Victory – Poziv i prva pobjeda", Svami opisuje kako su, nakon što su boravili u 
ašramu gdje je Śiva uništio Manmatha (Kama), Rāma, Lakšmana i Viśvāmitra 
prešli rijeku Gangu i našli su se u  Tārakinoj šumi koja se nalazi u kraljevstvima 
Malada i Karosa. Viśvāmitra im je rekao da: 
 

„Džungla u kojoj živi ova divlja ljudožderka, udaljena je odavde oko 9 i pol 

milja (yajana)."  
Rāmakathārasavāhinī- Pričao Rāmi, I. dio, str. 76-77., http://www.srisathyasai.org.in/Pdf/Ramakatha_RasaVahini-I.pdf 

 

To znači otprilike 15.3 kilometara udaljenosti od rijeke Gange. Udaljenost 
između Baksara i Muddenahallija, međutim, jest otprilike  1.882 kilometara, 
prema podatcima dobivenima na poveznici  http://www.distancebetweencities.co.in. 
Muddenahalli  se tako ne nalazi ni u kakvoj blizini Tārakine šume.   
 
Nakon što su ubili Tāraku, Sri Sathya Sai Baba opisuje kako su  Rāma, Lakšmana 
i Viśvāmitra dalje nastavili svoje putovanje:  
 

„Viśvāmitra je tada predložio da nastave putovanje i njih su trojica opet 

pošli na put. Nakon kratkog vremena ušli su među visoke planinske 

vrhunce. Pogled im je pao na prekrasan vrt iz kojeg im je mirisni lahor 
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osvježio tijela i umove. Brada su bila znatiželjna, željela su saznati tko je 

vlasnik toga divnog mjesta pa su zamolili Viśvāmitru da im otkrije tajnu. 

On je odvratio: „Sine, ovo je sveto područje koje su bogovi izabrali. Kad se 

spuste na zemlju, provode ovdje pokoru radi ostvarenja svojih želja. Tu je 

veliki Kaśyapa vršio pokoru i postigao svoj cilj. To mjesto osigurava 

pobjedu svim svetim nastojanjima. Stoga je nazvano ašram ostvarenja – 

siddhāśrama.  I ja ovdje boravim kako bih njegovao odanost i predanost 

Bogu.  Taj je ašram meta napada demona koji sprečavaju i kaljaju sveti 

obred koji se ovdje obavlja.“ 
Rāmakathārasavāhinī - Priča o Rāmi, I.dio, str. 83-84, http://www.srisathyasai.org.in/Pdf/Ramakatha_RasaVahini-I.pdf 

 

U skladu s onime što je rekao Sri Sathya Sai Baba, Viśvāmitrin ašram  je bio 
smješten na sjeveru Indije, nedaleko od obala rijeke Gange. Madhusudanove 
tvrdnje kako je  Muddenahalli sjedište Viśvāmitrinog ašrama, stoga su u 
potpunosti neutemeljene. Razlika je ovdje očita i potpuno jasna – mi možemo 
vjerovati ili Svamiju ili Madhusudanu. 
 
Svami je, međutim, kazao sljedede o  Puttaparthiju: 
 
Maharshi Valmiki je meditirao u Puttaparthiju. U Puttaparthiju se nalazio 

velik broj mravinjaka koji su stvorili cijele planine te je  zahvaljujudi tome i 

dobio ime  „Puttaparthi“. Na mjestu na kojem se nalazio mandir, nalazila 

se šuma koja je bila puna svetog bosiljka – tulasi. Svami je otkrio kako je 

Gospod Nārāyana kao vidjelac i mudrac – rši ovdje meditirao. Govoredi o 

sebi, On je rekao da se sada reinkarnirao isti mudrac.“ 
Sri Sathya Sai Anandadayi, p. 46-47). 

 
Dana 31. listopada 2015. godine, Madhusudan je ponovno pokušao ponoviti 
svoju tvrdnju: 
  U davna vremena Muddenahalli je bio mjesto gdje se nalazio ašram mudraca Viśvāmitre. Čak je i  
Nandigrama bio ašram. To je razlog zašto je na kraju Bharata isto tako boravio u Nandigrami. Prvi 
ašram koji je ovdje bio utemeljen, pripadao je Viśvāmitri i to je dovelo do toga da je Rāma ovdje 
postavio prvi  śivalingam. To je razlog zašto je ovo mjesto jako značajno, sveto i čisto. Ja sam to sve 
znao kad sam prvi put došao ovamo. To je razlog zašto sam ovo mjesto nazvao zemljom pokore – 
tapobhūmi,  ‘Tapobhoomi’.  

Talk by Madhusudan Naidu, October 31, 2015., http://saivrinda.org/updates/divine-discourse-on-october-31-2015-
summary/ 

 

Madhusudan tvrdi da je u kontaktu sa suptilnim tijelom Sri Sathya Sai Babe. 
Zašto su onda njegove tvrdnje u suprotnosti s onime što je  Sri Sathya Sai Baba 
rekao dok bio živ? 
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Kraj Kali Yuge? 
 

Madhusudan zatim tvrdi da je željezno doba -  kali yuga završilo 23. listopada 
2015. godine tijekom održavanja obreda  Athi Rudra Maha Yagna: 
 

Arthi (sic –pogreška, trebalo bi pisati „ati“) Rudra Maha Yagna je 

zastrašujude – scared  (sic – pogreška, trebalo bi pisati „sacred“ što znači 

„sveto“) vrijeme. To je vrijeme tranzicije. Željeno doba -  kali yuga završava 

i započinje doba Sathya Yuga. No, to nije  Sathya Yuga – doba istine, to je  

PREMA Yuga – doba ljubavi.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

Međutim, jako je dobro dokumentirano kako je Sri Sathya Sai Baba rekao dr. 
Johnu Hislopu da razdoblje kali yuge traje  11.000  godina i još je preostalo 
tisude godina njezinog trajanja:  
 

U dvapara yugi koja je bila prije kali yuge, prije 5.680 godina, ljudi su počeli 

koristiti mlijeko. Jedanaest tisuda godina je puna duljina trajanja kali 

yuge…. Postoje četiri doba - yuga.  Njihov je slijed kružni i kad posljednje od 

njih završi, cijeli krug započinje iznova. Kali yugi je još preostalo  5.320 

godina prije nego što de završiti.   
CWBSSSB , p..22, http://media.radiosai.org/journals/Vol_03/04APR01/cws.htm 
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Prema Sai de imati sjedište u Muddenahalliju? 
 

U namjeri da stvori ozračje u kojem de Muddenahalli izgledati čak i posebnije,  
Madhusudan dalje tvrdi da de Prema Sai pretvoriti Muddenahalli u sjedište 
Svoje misije: 

 

Ovdje nema dovoljno smještajnih kapaciteta. Ja du izgraditi još vedi broj 

kuda u koje de se modi smjestiti poklonici. Isto tako, ja du napraviti sve 

ostalo što je za njih potrebno. Sljedede de se godine ovdje pokrenuti rad 

raznovrsnih kantina. Pored kantina, s radom de započeti i bolnica. Za ljude 

koji de ovdje boraviti, sve vrste usluga bit de na raspolaganju kao i sve 

ostalo što je potrebno. Možemo otidi pogledati veliku dvoranu koja je 

izgrađena. Misliti kako je ta dvorana izgrađena za Svamija nije u 

potpunosti istina. U bududnosti, Prema Sai  de dolaziti i održavati daršane 

u toj dvorani.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

Madhusudan nakon toga priznaje da koristi strah kako bi potaknuo ljude da 
obavljaju poslove za njega.  
 

Narasimhamurthy je pitao: „Svami, trebamo li mi tako veliku dvoranu?" 

„Ako ti trebaš održati daršan, dvorana nije potrebna. Ako ja trebam 

održati daršan, onda je potrebna jako velika dvorana."  Vi to trebate učiniti 

zbog mene. Ja im dajem puno posla. Samo kad im dajem puno posla, oni 

misle na mene. Kad oni misle da je zadatak neizvediv i nemogud, onda 

misle na Boga. Male projekte oni mogu obaviti i sami ne misledi na mene. 

Kad im ja dajem velike projekte, prirodno je da de oni dodi k meni, moliti 

me i redi: „Svami  ti nam moraš pomodi i podariti nam snagu." Kod svih 

poklonika ova vrsta straha vodi do predanosti. To je strah i predanost.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 

Što je Sri Sathya Sai Baba rekao o strahu i ljubavi? 
 

Ljubav ne poznaje strah. Ljubav se kloni neistine. Strah povlači ljude u 

neistinu, nepravdu i ono što je pogrešno. Ljubav ne teži za hvalom. To je 

njezina snaga. Samo oni koji nemaju ljubavi u sebi, teže za uzvratom i 

slavom. Uzvrat za ljubav je ljubav sama.  
SSS 9.16: July 29, 1969., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume09/sss09-16.pdf 
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Ali Božja ljubav lišena je svakog traga osobnog interesa. To je ljubav zbog 

ljubavi same. To se naziva predanost – bhakti. Jedno od obilježja tê ljubavi 

je davati, a ne primati. Pored toga, kao drugo, ljubav ne poznaje strah. Kao 

trede, to je samo zbog ljubavi, a ne zbog nekog sebičnog poriva.   
SSS 27.1: January , 1994.,http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume27/sss27-01.pdf 

 

Ipak, Madhusudan tvrdi kako Sri Sathya Sai Baba sada koristi strah da bi dobio 
predanost?  Svami dalje kaže:  
 

U upanišadama je zapisano da je čovjek iskra božanske ljubavi koju obavija 

pet omotača... No, mreža spletena od straha, poglepe, sebičnosti i 

veličanja samoga sebe ne dozvoljava toj iskri da raste i osvijetli omotače 

kao ni svijet oko sebe.   
SSS 10.31: October 29,  1970., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-31.pdf 

 

Tako da su, prema riječima Sri Sathya Sai Babe, strah i ljubav međusobno 
isključivi.  Ako je Madhusudan Naidu stvarno u komunikaciji sa suptilnim 
tijelom Sri Sathya Sai Babe, zašto bi riječi tog suptilnog tijela bile u suprotnosti s 
riječima Sri Sathya Sai Babe o samom srcu Njegove misije – ljubavi?   
 

Kad sam otišao pogledati dvoranu, prije nekoliko dana, čak ni ja nisam 

mogao vjerovati da se to može dogoditi. Sada, ja sam stekao potpunu 

vjeru da de ona , zahvaljujudi tomu što naši studenti rade, biti dovršena.  
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH 

 
Svami je običavao redi: „Sai Sankalpa – slobodna volja  je Vajra sankalpa. Što ja 
poželim to se mora i dogoditi.“ Svami je sâm rekao da On nema nikakvih 
sumnji. Zašto bi onda, ako je to bila volja Sathya Sai Babe da ta dvorana bude 
završena na vrijeme, On govorio kako je sumnjao u to da de biti dovršena i onda 
je, nakon što je vidio što studenti rade, stekao potpunu vjeru da de biti 
dovršena!? Jednostavna je činjenica da to nije Sathya Sai Baba, to je naprosto 
netko tko Ga oponaša.  
 
Madhusudan nakon toga tvrdi da de Prema Sai živjeti u Muddenahalliju: 
 

Sathya Sai utjelovljenje Boga - avatāra i dalje de nastaviti boraviti ovdje još 

nekoliko godina. Nakon nekog vremena ja du se vratiti kao Prema Sai. Ja du 

boraviti u ovom ašramu i čak poučavati istinu.  
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On de čak poučavati istinu. Zamislite! To de predstavljati promjenu. Nije li 
poučavanje istine trebalo biti ono što on čini sada, uzimajudi u obzir kako je 
započeo ovaj govor pun pogrešaka i 'petljanja' tvrdedi:  „Aham Sathya Bodhaka 
- Ja sam učitelj istine“? Mi znamo, da samo koristi navod iz jednoga od 
Svamijevih govora pri oponašanju Sri Sathya Sai Babe. Ali, mi još uvijek trebamo 
postaviti pitanje vezano uz njegovu tvrdnju da sada počinje poučavanje istine – 
je li to možda nešto što mu se omaklo, 'skliznulo' s jezika?  Priznaje li to 
Madhsusudan da on trenutačno ne govori istinu? Ako on kaže da de u 
bududnosti „čak poučavati istinu“, kao da je to nešto prekrasno i različito od 
onoga što čini sada, ne podrazumijeva li to kako on priznaje da sada ne govori 
istinu? Nadajmo se da je to njegova novogodišnja odluka, ili možda, u 
njegovom slučaju, odluka vezana uz novo doba – yuga i da demo mi sada od 
njega čuti istinu o onome što radi. U svakom slučaju, ja nedu zadržati dah.  
 
Čak i prije nego što počne padati kiša, ratar de pripremiti zemlju. Na sličan način 
ja pripremam mjesto. Ne samo da mjesto činim spremnim, ved isto tako ja 
obrađujem vaša srca. Ja čekam da se uklone osobni interesi i sebičnost iz vaših 
srca da bih posijao sjemenke ljubavi. Kad počne padati kiša onda de to biti od 
koristi. Sudjelovanjem u tom opsežnom zadatku i vi dete isto tako pronadi 
ispunjenje u svome životu. Prije je to bila objava. Danas je objava ovo. 
 

 

SAŽETAK 
 
1. V. Kumar tvrdi kako nije bilo aktivnih mladih članova u njegovom centru ili 
regiji kad je on tamo došao.  
 
2. Član skupine mladih iz centra potvrdio je da je postojala skupina aktivnih 
mladih, kako u centru tako i u regiji, uključujudi i mladog člana koji je u to 
vrijeme bio predsjednik centra u  Melbourneu.   
 
3. V. Kumar kaže kako je broj mladih porastao od 15 na 350 u roku od 18 
mjeseci. To je točno, no da bismo pojasnili, to je bio broj mladih u regiji, a ne 
mladih u centru koji je on posjedivao.   
 
4. Sri Sathya Sai Baba je rekao da je On sveprisutan i On to definira kako je 
posvuda u isto vrijeme, cijelo vrijeme.  
 
5. Međutim, V. Kumar pokušava suptilnom tijelu pripisati taj porast broja 
mladih članova, govoredi da Svami nije bio tamo u  Australiji. 
 



6. Kumar nakon toga govori kako je Svami dopustio da mladi dođu u 
Puttaparthi.  Da bismo pojasnili, bilo je otprilike 138 mladih koji su 
sudjelovali u putovanju, a ne njih 350 o kojima je  Kumar prethodno govorio. 
 
7. Kumar nakon toga tvrdi kako je broj mladih u Australiji porastao s  350 na 
1 000 te da se i dalje povedava.   
 
8. To je ogromno preuveličavanje, nikada nije bilo 1 000  mladih članova u 
cijeloj Australiji, a kamoli u samoj državi  Victoria. 
 
9. Madhusudan mu je rekao da de se okupiti oko 300 mladih na retreatu u  
Australiji u prosincu 2014. godine, međutim,  Kumar je potvrdio u govoru koji 
je održao u siječnju da je ukupno bilo samo oko 300 do 350 ljudi tijekom 
posljednjeg dana održavanja  retreata, a ne 300 mladih.  Ovo je, ponovno, 
preuveličavanje.  
 
10. Sri Sathya Sai Baba je tražio od nas da govorimo istinu bez 
preuveličavanja.  
 
PITANJA 
 
1. Sri Sathya Sai Baba je bio jako određen  vezano uz to da mi trebamo 
govoriti istinu bez preuveličavanja. Zašto onda 'Sukshma Baba' dozvoljava 
preuveličavanje onima koji govore u njegovoj prisutnosti ? 
 
2. Ako Madhusudan Naidu komunicira sa Sri Sathya Sai Babom, zašto je onda 
predvidio da de  300 mladih sudjelovati u održavanju retreata kad je bilo 
najviše 300 do  350 ljudi (uključujudi i odrasle) sveukupno, tijekom 
posljednjeg dana održavanja  retreata?  
 

 



O Svamijevom putovanju u druge zemlje   
 

Madhusudan Naidu tvrdi da, nakon što se  'umirovio od Svoga posla' u 
Puttaparthiju, Sri Sathya Sai Baba je sada slobodan da bi mogao putovati 
svijetom: 
 

Tako da sam ja sada slobodan putovati kamo god poželim. Ja sam se 

umirovio od onog posla i sada sam slobodan. Sada dolazm kamo god me 

pozovu. Osim toga, vama de iziskivati veliki napor da pripremite sve što je 

potrebno za moj posjet. A ako ja posjetim samo jednu zemlju, sve de se 

druge zemlje osjedati loše. Kako ja mogu napustiti one koji su siromašni i 

potrebiti i ljude koji su u nevolji, a zbog kojih sam prvenstveno i došao.  
 

On isto tako govori poklonicima iz inozemstva da ga oni sada trebaju posjetiti u 
Muddenahalliju: 
 

Sada, nakon što sam ja došao ovamo, vi trebate dodi k meni.  
Q and A session with – Pitanja i odgovori postavljeni  Madhusudanu Naiduu u Tokiju, Japan, 15. ožujka 2015., str. 5 

 

Madhusudan i oni koji ga podupiru koriste izjavu koju je dao Sri Sathya Sai Baba 
tijekom MahaShivarathrija 2007. godine da bi opravdali putovanja u druge 
zemlje širom svijeta - da bi prikupili donacije:   
 

Ja namjeravam krenuti na putovanje širom svijeta, uskoro.  
SSS 40.5: February 16,  2007., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume40/sss40-05.pdf 

 

Iako je Svami rekao da de krenuti na put širom svijeta, On to nije dodatno 
pojasnio niti je napravio bilo kakve planove da bi se to ostvarilo. U prethodnim 
prigodama, kad su Svamija pitali hode li dodi u njihovu zemlju, On bi odgovorio: 
„Trebam li ja zrakoplov da bih došao u vašu zemlju?"  
 
Nešto slično dogodilo se tijekom Maha Shivarathrija 1962. godine. Nakon što je 
stvorio lingam, Svami je ostao sjediti, izgledao je nepomično i nije reagirao 
gotovo 55 minuta, napustivši Svoje tijelo, što je On običavao činiti u to vrijeme. 
Oni koji su bili oko Njega pomislili su kako je On vjerojatno otišao da bi spasio 
nekog poklonika koji se zatekao u nevolji. Nakon otprilike 50 minuta, ljudi su 
postali nemirni, a neki su počeli plakati. Konačno, nakon 55 minuta, Svami je 
izgledao kako da se osvijestio i postao svjestan Svoga okruženja:   
 

Pedeset i pet ... Oh ... blagi pokret prstom ... na lijevoj ruci! Ruka se spustila 

... ja sam zaplakao ... On je otvorio oči ... On je vidio! On se nasmijao! Strah 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume40/sss40-05.pdf


i sumnja nestali su s posramljenih lica okupljenih. Baba je ustao... kobne 

minute su prošle!  

Baba je otišao u  Nilayam i, kad su Ga neki od nas slijedili, ukjučujudi dr. 

Bhagavanthama, On je rekao da je otišao na putovanje umom – manasa 

sanchara širom  svijeta!  
Sathyam Sivam Sundaram - Istina ljepota dobrota  3. dio, str. 228-229, 

http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-III.html 

 

Dr. John Hislop jednom je prilikom pitao Svamija kad de On dodi u Amariku:   
 

Hislop: Svami, molim Te, oprosti na pitanju, ali ono postoji u umu svakoga. 

Hode li Svami uskoro dodi u Ameriku?  

SAI: Baba de odlagati sve dok sljededa baza ne bude izgrađena u Americi. 

Međutim, neformalno ja mogu otidi u bilo kojem trenutku. Poklonici me 

samo trebaju pozvati i ja du se odmah pojaviti. Svami ima svoj posao koji 

se sastoji u obnovi Indije. To treba biti dovršeno prije nego što On bude 

voljan učiniti to isto u stranoj zemlji. Ljudi obično odlaze u stranu zemlju 

potaknuti nekom vrstom želje. Baba nema nikakvih želja. Naravno da 

pojedinci iz stranih zemalja mogu dodi Babi. 
CWBSSSB - Razgovori s Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom, str. 50, 

http://media.radiosai.org/journals/Vol_03/10OCT01/conversation.htm 

 

Svami je rekao da On nede putovati u druge zemlje sve dok ne provede obnovu 
u Indiji. Što je Svami rekao o onima koji putuju u inozemstvo da bi pribavili 
donacije?  
 

Postoje određeni ljudi koji obavljaju posao u Saijevo ime. Oni varaju druge, 

pretvarajudi se da su Saijevi poklonici. Ja ne odobravam takvo ponašanje. 

Oni uopde nisu poklonici. Oni odlaze u razne dijelove zemlje, a isto tako i 

u inozemstvo da bi prikupili novac u Saijevo ime. To je velik zločin. Ja od 

drugih ne tražim niti jednu paisu. Ja nikada ne odobravam takvu vrstu 

posla. Bez obira na to o kome se radi, ako vam netko pristupi s takvim 

niskim porivom, recite mu da se odmah gubi. Nemojte dopustiti da se 

posao uvuče u polje duhovnosti. Svami nikada od nikoga ne traži donacije 

niti on ima zastupnike koji bi promicali njegovu misiju. Ja nemam nikakve 

veze s tim prevarantima.  
SSS 35.11: July 22, 2002., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 
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SAŽETAK 
 
1. Madhusudan Naidu kaže da se  Sri Sathya Sai Baba umirovio od Svoje 
uloge koju je imao u  Puttaparthiju i da sada živi u suptilnom tijelu u  
Muddenahalliju. On kaže kako to suptilno tijelo može putovati bilo kuda u 
svijetu u svakom trenutku. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba kaže da se suptilno tijelo raspada nakon smrti i 
funkcionira samo u stanju sna kad je osoba živa.  
 
3. Madhusudan i njegov tim putuju u inozemstvo, u razne zemlje, govoredi da 
oni predstavljaju pratnju  Svamijevom suptilnom tijelu. Donacije se 
prikupljaju tijekom tih njihovih putovanja.  
 
4. Sri Sathya Sai Baba je rekao da oni koji putuju u inozemstvo kako bi 
prikupili novac u Njegovo ime, čine velik zločin i da On nikada od nikoga ne 
traži donacije, niti ima zastupnike koji promiču njegovu misiju.  
 
5. Madhusudan Naidu i oni koji ga slijede tvrde da oni putuju u prekomorske 
zemlje kako bi ispunili izjavu koju je dao Sri Sathya Sai Baba da de On krenuti 
na put širom svijeta.  
 
5. Sri Sathya Sai Baba je rekao da treba dovršiti Svoj posao u obnovi Indije, 
prije nego što uzme u obzir odlazak u stranu zemlju.  
 
 
PITANJA 
 
1. Zašto Madhusudan Naidu putuje naokolo i prikuplja donacije, nešto čemu 
se Svami jasno protivio?   
 
2. Vjerujemo li mi uistinu da je Svamijev posao vezan uz obnovu Indije 
dovršen i zbog toga On sada želi putovati u prekomorske zemlje? 
   
 
 


